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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبرداد

هرمزگان رتبه  نخست 
در استرداد  ارزش افزوده به صادر کنندگان

    مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: در ده ماهه سال جاری بیش از 244 میلیارد تومان به 
صادرکنندگان استرداد شده است.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ شاکررضا مریدی افزود: در ده ماهه سال گذشته حدود 54میلیارد تومان مالیات 
بر ارزش افزوده به صادرکنندگان در استان استرداد شده است که رشد353 درصدی در سال جاری نسبت به 
سال گذشته نشان می دهد و رتبه نخست در استرداد ارزش افزوده به صادرکنندگان در کشور به هرمزگان تعلق 
دارد.وی اظهار داشت: همچنین در ده ماهه سال جاری هم 370میلیارد تومان ارزش افزوده  بین شهرداری ها و 

دهیاری های هرمزگان توزیع شده است.مریدی میزان توزیع ارزش افزوده بین شهرداری ها و دهیاری ها در ده 
ماهه سال گذشته را 234میلیارد تومان اعلام کرد.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان تاکید کرد: میزان توزیع ارزش 
افزوده بین شهرداری ها و دهیاری ها در سال جاری نسبت به سال گذشته 58درصد افزایش نشان می دهد.به 
گفته وی  تا پایان سال گذشته مبلغ 353میلیارد تومان به شهرداری ها و دهیاری ها پرداخت شده است و در 
سال جاری میزان  توزیع ارزش افزوده بطور حتم افزایش چشمگیری می یابد که این مبالغ بایستی صرف عمران 

و توسعه و آبادانی شهرها و روستاها شود.

دادستان بندرعباس  تاکید کرد

 نظارت بیشتر مدیران بر تولید
 و توزیع کالاهای اساسی

رشد 20 درصدی شرکت های 
دانش بنیان درهرمزگان

فولاد هرمزگان پیشرو
 در بین ۱۰۰ شرکت برتر شد

  اعضای شورای شهر بندرعباس 
به دل محلات محروم بروید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

تولید و کاشت 5000 نشاء 
گل فصلی در آرامستان بندرعباس

جهش استرداد ارزش افزوده به صادرکنندگان و توزیع بین شهرداری ها و دهیاری ها

ریا
/د

س 
عک

سهم هرمزگانی ها از دریا چیست؟
صفحه 1 را بخوانید

   مدير امور شعب صندوق امداد ولايت استان هرمزگان 
گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از هشت هزار و 
500 فقره تسهیلات به ارزش حدود ۴۹ میلیارد تومان به 

مددجویان کمیته امداد پرداخت‌شده است.
    کرامت ملایی، مدير امور شعب صندوق امداد ولايت استان 
هرمزگان اظهار کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از 
۴۹ میلیارد تومان تسهیلات با کارمزد ۳ درصد و در قالب 
طرح‌های اشتغال و خودکفایی، کارگشایی و کمک به زندانیان 
غیر عمد به مددجویان کمیته امداد پرداخت شد.وی افزود: 
نیمی از این مبلغ از منابع درون صندوق تأمین‌شده است و 
نیمی دیگر نیز در قالب امضای تفاهم‌نامه همکاری با بانک 
مهر، توسط این بانک پرداخت‌شده است.مدير امور شعب 

صندوق امداد ولايت استان هرمزگان در تشریح میزان 
پرداخت تسهیلات گفت: سقف پرداخت تسهیلات اشتغال 
و خودکفایی در این صندوق ۳۰ میلیون تومان، تسهیلات 
کارگشایی )درمان، هزینه تحصیلی، جهیزیه و...( تا سقف ۱۰ 
میلیون تومان و تسهیلات جرائم غیر عمد و دیه زندانیان بابت 
بدهی مالی نیز تا سقف ۱۰ میلیون تومان است.وی از پرداخت 
هشت هزار و 500 فقره وام قرض‌الحسنه در بازه زمانی ۱۰ 
ماهه نخست سال جاری خبر داد و گفت: از این میزان ۷ هزار 
فقره مربوط به وام‌های خرد و کارگشایی و یک هزار و 500 
فقره نیز مربوط به تسهیلات اشتغال و خودکفایی بوده است.

ملایی هدف از تأسیس صندوق قرض‌الحسنه ولایت را ترویج 
و نهادینه‌سازی فرهنگ قرض‌الحسنه در جامعه عنوان کرد 

و افزود: پرداخت حداکثری وام‌های قرض‌الحسنه به‌صورت 
هدفمند، بهینه در جهت توانمندسازی اقشار ضعیف جامعه 

دیگر هدف مهم این صندوق قرض‌الحسنه است.
   وی همچنین از اتصال صندوق قرض‌الحسنه امداد ولایت 
به شبکه شتاب خبر داد و گفت: کلیه خدمات نوین بانکداری 
از طریق این صندوق قابل انجام است و مشارکت خیرین و 
افتتاح حساب در این صندوق می‌تواند به ما در اجرای این امر 
خداپسندانه قرض‌الحسنه کمک کند. به گزارش سایت خبری 
کمیته امداد، گفتنی است صندوق قرض‌الحسنه امداد ولایت از 
سال ۹۵ و پس از اخذ مجوز از سوی بانک مرکزی فعالیت 
خود را آغاز کرده و در همین مدت کوتاه آثار مثبتی از خود 

برجای گذاشته است.

مدير امور شعب صندوق امداد ولايت هرمزگان مطرح کرد

پرداخت 8 هزار فقره تسهیلات قرض‌الحسنه به مددجویان 

در بیست و یکمین همایش معرفی شرکت‌های برتر ایران ، 
شرکت فولاد هرمزگان موفق به کسب عنوان پیشرو در بین 
۱۰۰ شرکت برتر شد و با ۳۴ پله صعود نسبت به سال گذشته 

رتبه ۴۲ را در بین شرکت های برتر ایران کسب کرد.
   مهمترین شاخص انتخاب شرکت های پیشرو از بین ۵۰۰ 
شرکت برتر، رشدسریع و ارتقای رتبه فروش در چهار سال 

گذشته می باشد. همچنین میزان سودآوری و بهره وری از 
مهمترین شاخص های انتخاب شرکت های برتر می باشد به 
گزارش روابط عمومی فولاد هرمزگان ؛ همایش معرفی ۱۰۰ 
شرکت برتر ایران )imi100( از سوی سازمان مدیریت صنعتی 
ایران هشتم بهمن ماه و با حضور رئیس سازمان مدیریت 
صنعتی، سرپرست سازمان گسترش و نوسازی و جمعی از 
مدیران عامل صنایع در سالن همایش های بین المللی سازمان 

صدا و سیما برگزار شد.

در بیست و یکمین همایش معرفی شرکت‌های برتر ایران؛

فولاد هرمزگان پیشرو در بین ۱۰۰ شرکت برتر شد

محمدنبی حبیبی دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی بر اثر عارضه قلبی دار فانی را وداع گفت. 
 به گزارش فارس، »محمدنبی حبیبی« دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی سه‌شنبه ۹ بهمن بر اثر عارضه 

قلبی دار فانی را وداع گفت.

  مسئولیت‌های استانداری استان‌های فارس، خراسان و تهران و شهرداری تهران از جمله سوابق 
اجرایی وی بود.مرحوم حبیبی، همچنین از سال ۱۳۸۳ و پس از حبیب‌الله عسگراولادی دبیرکل 

حزب مؤتلفه شد.

دبیرکل حزب مؤتلفه اسلامی دعوت حق را لبیک گفت 
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 آگهی فروش املاک  
به صورت مزایده سازمان اموال 

و املاک ستاد

نوبت دوم

صفحه 8 را بخوانید

 »آگهی حراج حضوری کالا 
 و وسایط نقلیه دریایی

 و زمینی«
صفحه 3 را بخوانید

 

   
   درحالی هرمزگان را با دریا و ساحلش می شناسند و رزق و 
روزی ساحل نشینان ها هم از گذشته از دریای بیکران بوده 
است؛ اما درحال حاضر این دریا حال و روز خوشی ندارد و 

هرمزگانی ها هم نمی توانند سهم شان را از دریا بگیرند.
   دریا در حال حاضر بنظر می رسد که ذخایرش به کمترین حد 
ممکن رسیده باشد و صیادان بسیاری با تور نه چندان پر از دریا 
برمی گردند وبرخی هم ترجیح می دهند به دریا نروند. از آن 
طرف هم قیمت آبزیان به بالاترین قیمت ممکن رسیده و برخی از 
اقلام ماهی گوشتی به مرز کیلویی صد هزارتومان در بازاررسیده 

است که خریدش برای بسیاری از بندرعباسی ها غیرممکن شده 
است و در واقع از سفره شان حذف شده است؛ گرچه در بازار 
شیلات اندکی ماهی منجمد با قیمت مناسب توزیع می شود، اما 
این میزان ماهی منجمدپاسخگوی نیاز شهروندان نمی باشد.از آن 
طرف ساحل و دریا به محلی به عنوان محل ورود فاضلاب شهر 
و صنایع و شستشوی شناورها تبدیل شده است و محیط زیست 
دریایی را به مخاطره انداخته است و اینکه سازمان محیط زیست 
در این بخش سکوت پیشه کرده است و اقدام مناسبی را هم انجام 
نداده که منجر به جلوگیری از آسیب دیدن بیشتر محیط زیست 
دریا شود که چندی قبل نیز احمد مرادی نماینده مردم مرکز استان 

در مجلس هم از این وضعیت به شدت انتقاد کرده بود  و امیدواریم 
که در این بخش واکنش مناسبی صورت گیرد. ساحل بندرعباس 
به دلیل آلودگی برای حضور گردشگران و کودکان مناسب نیست 
و بوی تعفن ورود فاضلاب هم به مشام می رسد. از طرفی دیگر 
انتظار می رود در منطقه ای که ساحل و دریا وجود دارد، مردم 
وگردشگران بتوانند تفریحات دریایی و قایق سواری و... داشته 
باشند که تاکنون این مهم هم مورد غفلت واقع شده است و تفریح 
مردم در ساحل با نهایت تاسف قلیان است که دود و آلودگی آن 
باعث شده است که خانواده ها برای حضور در ساحل با مشکل 
مواجه شوند و تاکنون در این بخش ها اقدام مناسبی توسط 
مسئولان استان صورت نگرفته است و درواقع باید گفت ساحل 
نشینان سهم مناسبی از رزق و تفریح و تجارت دریا ندارند و 

بایستی نواقص این بخش برطرف شود.

سهم هرمزگانی ها از دریا چیست؟
یادداشت

علی زارعی/ دریا



 تولید و کاشت 5000 نشاء گل فصلی 
در آرامستان بندرعباس

  رئیس سازمان مدیریت آرامستان شهرداری بندرعباس 
از تولید و کاشت بیش از پنج هزار گل فصلی در محوطه 
آرامستان خبر داد. علیرضا بهمن‌نژاد بندری در این ارتباط 
 اظهارکرد: ایجاد فضای سبز در محیط آرامستان با کاشت گل‌های 
فصلی با رنگ‌های متنوع با هدف ایجاد حس آرامش وطراوت، 
مثبت اندیشی و دوری از غم و اندوه در حال انجام است.وی 
صرفه‌جویی در هزینه‌های تمام شده از جمله نیروی انسانی،کرایه 
حمل و نقل، سود فروشنده و افزایش کیفیت گل‌های مورد 
استفاده در ایجاد فضای سبز را از مزایای این طرح عنوان کرد.

بهمن‌نژاد خاطرنشان کرد: به همین منظور، سازمان آرامستان 
شهرداری بندرعباس اقدام به تولید و کاشت پنج هزار گل فصلی 
به منظور کاشت در محوطه بهشت زهرا)س( توسط واحد فضای 
سبز کرده است.رئیس سازمان مدیریت آرامستان شهرداری 
 بندرعباس خاطرنشان کرد: این اقدام علاوه بر خودکفایی در تولید 
گل‌های فصلی، بالغ بر 200 میلیون ريال صرفه جویی به دنبال 

داشته است.
   به گزارش روابط عمومی سازمان مدیریت آرامستان شهرداری 
بندرعباس، بهمن‌نژاد با اشاره به دیگر اقدامات صورت گرفته در 
زمینه توسعه فضای سبز مجموعه بهشت‌زهرا)س( تصریح کرد: 
در سال جاری، عملیات کاشت 205 نهال و درختچه انجام شده 
که شامل گونه‌های گیاهی مختلفی از جمله گل محمدی، گل 
کاغذی، کنار، انبه محلی، لیمو، سزوانیا، گل ابریشم، گل یاس، 
لور، گاروم‌زنگی، سپستان و نخل زینتی است.وی تاکید کرد: این 
درختان متناسب با شرایط آب و هوایی شهرستان انتخاب و کاشته 

شده است.

معاون استاندار:
 رفع مشکل آب شرب روستاهای هرمزگان 

در اولویت باشد
  معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار هرمزگان گفت: رفع 
مشکل آب شرب روستاها باید در اولویت دستور کارهای عمرانی 
استان قرار گیرد.رضا مدرس در جمع خبرنگاران افزود: مرحله اول 
طرح تامین آب شرب بندرعباس توسط آب شیرین کن اجرایی 
شده که تا پایان تیرماه سال آینده تکمیل و وارد مدار می شود. 
وی با اشاره به طرح تصفیه پساب بندرعباس خاطرنشان کرد: این 
طرح تا کنون پیشرفت خوبی داشته و پساب فعلی نسبت به اعلام 
آلودگی محیط زیست در سال های گذشته 75 درصد بهبود یافته 
است.این مقام مسئول بیان داشت: پساب بندرعباس در حال حاضر 
ثروتی برای این شهر محسوب می شود که به منظور استفاده بهینه 
از آن، طی قراردادی به شهرداری و صنایع غرب بندرعباس واگذار 
شد.مدرس خواستار پیگیری جدی رفع مشکل آب روستاهای 
استان شد و گفت: با توجه به خشکسالی چند سال اخیر در مناطق 
جنوبی کشور، باید مشکلات روستاهایی که بیشترین فشار ناشی از 
کم آبی را تحمل می کنند هر چه سریع تر رفع شود.به گزارش ایرنا، 
وی یاد آور شد: در نشست های کارگروه آب و کشاورزی استان، 
راهکارهای مناسب پیشگیری از کمبود آب شرب بررسی و مجوز 
پروانه 168 حلقه چاه صادر شده است.هرمزگان یک هزار و 715 
روستا دارد که از این تعداد یک هزار و 282 روستا دارای شبکه و 
تأسیسات آب رسانی هستند و خشکسالی‌های بلند مدت در این 
استان باعث خشک شدن 25 حلقه چاه، کاهش آبدهی 135حلقه 

چاه و تغییر کیفیت 183 حلقه چاه شده است.

خبر

خبری
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سرمقاله

التماس های زنان حاشیه نشین را بشنوید
  در زمان حضور در محله سنگ کن بندرعباس، تعدادی 
از زنان ساکن در این محله عنوان می کردند که به کاندیداها 
در زمان تبلیغات و مسئولان التماس کرده ایم که روی خور 
وسط محله پل مناسبی احداث کنند تا مجبور نباشیم از 
روی پل دست ساز چوبی از روی فاضلاب عبور کنیم که 
هر لحظه ترس سقوط فرزندانمان در فاضلاب های راکد و 
نیزارها را داریم که مدتی قبل هم کودکی افتاد و فوت کرد. 
بارها گفته ایم که به دلیل همین وضعیت خور باعث شده 
 است که حیوانات مختلف از جمله راسو،موش،مار و... وارد 
خانه های مان شده و آسایش نداریم. فرزندان مان به جای بازی 
 در پارک و به دلیل نبود هیچگونه پارکی در محله مجبورند که در 
فاضلاب ها و کوچه های خاکی بازی کنند. موضوعی که باعث 
بیماری شان می شود و هیچکس این وضعیت را نمی بیند و به 
التماس و خواهش های مان پاسخ نمی دهد. چرا کوچه های 
محله مان آسفالت نمی شود؟ محله در زمان بارندگی دچار 
آبگرفتگی می شود تا ارتفاع یک متر آب در خانه های مان 
بالا می آید و وسایل مان بر روی آب شناور می شود و آنگاه 
مسئولان برای امدادرسانی می آیند و وعده هایی می دهند 
که محله را ساماندهی می کنند تا این اتفاقات تکرار نشود 
 و باز این وعده ها به فراموشی سپرده می شود. همانطور که 
وعده های کاندیداها در زمان تبلیغات و بعد از کسب رای به 
فراموشی سپرده می شود. گویا این مردم اینجا هستند که فقط 
رای دهند و بعدش فراموش شوند. مسئولان بگویند که سهم 
ما از درآمد استان چیست و چرا کمترین امکانات به مردم این 
منطقه تعلق نمی گیرد؟ محله مان را به سایت تخلیه نخاله تبدیل 
کرده اند و مسئولان نمی آیند که وضعیت زندگی مان که از 
جنگ زده ها بدتر است را ببینند. تاکی ما بایستی با این وضعیت 
زندگی کنیم. آیا حق ما از این زندگی و شهر این است؟چرا 
 مسئولان به این محله رسیدگی نمی کنند و بعد از گذشت 
 سال ها اقدامی را برای رفع مشکلات ساکنان انجام نمی دهند و برخی 
خانواده ها بدون برق و امکانات زندگی می کنند و دیوار 
خانه شان چوبی است و امنیت در محله وجود ندارد؟   این 
 موضوعات را در حالی زنان و ساکنان این محله مطرح 
می کنند وبارها از طریق رسانه ها منعکس شده است که 
مسئولان ومتولیان مربوطه این فریادهای بی صدا را کمتر 
 شنیده اند و تصاویر واقعی از زندگی این مردمان را کمتر 
 دیده اند. امیدمی رود به مناسبت چهلمین بهار انقلاب، مسئولان 
 در راستای تاکیدات امام راحل)ره( و مقام معظم رهبری 
برای رسیدگی به امورات محرومان، از این محله بازدیدهایی 
را داشته و با ساکنان گفتگو نموده و مشکلات شان را برطرف 

نمایند.
 علی زارعی

  مدیر مرکز رشد واحدهای فناور 
از رشد  وفناوری هرمزگان  علم  پارک 
بنیان  دانش  های  شرکت  درصدی   20

نسبت به سال گذشته خبر داد.
   پویان ادیبی در گفتگو با خبرنگار روزنامه 
دریا اظهار داشت:مرکز رشد پارک علم و 
فناوری استان هرمزگان جایگاهی است که 
افراد صاحب ایده و فکر نو می توانند به 
آنجا مراجعه نمایند و آنها را به محصول یا 

 خدمات تبدیل کنند.ادیبی با بیان اینکه تمام 
 Technology ایده ها را از سه مرحله
و  )محصول(   Product )فناوری(، 
 Market )بازار( بررسی و به نتیجه 
 می رسانیم، گفت: این مرکز با انجام مراحل 
فوق الذکر احتمال شکست یک ایده را 
کاهش می دهد.مدیر مرکز رشد واحدهای 
فناور پارک علم وفناوری هرمزگان 
افزود: حمایت های ویژه ای از افراد در 
زمینه تبدیل ایده به محصول و خدمات 
صورت می گیرد که نمونه آن می توان 
به خدمات مشاورهای مورد نیاز کسب و 
کار، تسهیلات با بهره کم، بوم کسب وکار 
نویسی ، نظارت بر پیشرفت کار و ارتباط با 
واحدها و دستگاه های مختلف اشاره کرد.

ادیبی خاطرنشان کرد: حمایت از ایده ها و 
ایجاد فضای زیر ساختی نظیر در اختیار 
قرار دادن امکانات،آب، برق،اینترنت و تلفن 
 به منظور هم افزایی در رشد وبه ثمر رساندن

 ایده های نو توسط شرکت های دانش 
بنیان بخش دیگری از کارکردهای این 

مرکز است.
   وی با بیان اینکه هدف نهایی حمایت 
از شرکت های دانش بنیان درآمد بازار 
است،تصریح کرد:وظیفه اصلی مراکزی 
چون مرکز رشد پارک علم و فناوری ایجاد 
مشاغلی است که افراد بتوانند متکی به خود 
وارد بازار رقابت شوند و بتوانند محصول 
وخدمات خود را به بهترین شکل ممکن 
ارائه دهند.مدیر مرکز رشد واحدهای فناور 

پارک علم وفناوری هرمزگان ادامه داد: 
نرخ رشد این مرکز رو به جلو است،سال 
گذشته 10 محصول را توانستیم وارد بازار 
کنیم که در نه ماهه سال جاری دوازده 
محصول بوده است وتا پایان سال نیز می 
توان شاهد رشد20درصدی آن نسبت به  

سال گذشته باشیم.
   ادیبی ازبرخی بروکراسی های اداری 
گلایه کرد و بیان داشت:  جهت انجام کوچک 
ترین کارها باید نامه نگاری صورت پذیرد 
و باعث می شوددر روند اجرای کار و به 
نتیجه رسیدن ایده های مراکز دانش بنیان 
زمان  زیادی صرف شود.وی از امضای 
تفاهم نامه همکاری با دانشگاه ها، نهادها 
و ادارات استان و شهرستان بندرعباس 

خبرداد و افزود: با ایجاد تفاهم نامه های 
همکاری، فضا و امکانات بیشتری را 
 در اختیار افراد صاحب فکر و ایده قرار 
داده ایم  تا بتوانند با پیشرفت سریع تر به 
هدف نهایی خود برسند.مدیر مرکز رشد 
واحدهای فناور پارک علم وفناوری 
هرمزگان با اشاره به اینکه  این مرکز جزء 
دستگاه های متولی ایجاد اشتغال محسوب 
نمی شود اما حمایت های لازم را جهت 
توسعه و اشتغال زایی در دستور کار خود 
قرار داده است ، خاطرنشان کرد: با حمایت 
از افراد صاحب ایده توانسته ایم برای بیش 
از یکصد نفر به صورت مستقیم و بیش از 
200 نفر دیگر نیز  به صورت غیر مستقیم 

اشتغال ایجاد نماییم.

مدیر مرکز رشد واحدهای فناور پارک علم وفناوری هرمزگان خبر داد

رشد 20 درصدی شرکت های دانش بنیان درهرمزگان

روابط عمومی
رد هرمزگان رد ، رمز حضور موفق در بازارهای رقابتی  اداره کل استاندا رعایت الزامات استاندا

   دادستان بندرعباس از ورود دادستانی به تنظیم بازار استان 
خبر داد و اظهار کرد: وظایف دادستان مبارزه با جرایم، اختلاس 
است، اما بر اساس دستور قوه قضائیه در زمینه تنظیم بازار در 

کالا‌های اساسی نیز ورود پیدا کرده است. 
     ابوالفتح ابوالهادی در این خصوص گفت: بر اساس دستورالعمل 

دادستان کل کشور دادستان‌های استان‌ها به تنظیم بازار استان ورود 
پیدا کردند.

   وی افزود: وظایف دادستان مبارزه با جرایم، اختلاس است، اما بر 
اساس دستور قوه قضائیه در زمینه تنظیم بازار در کالا‌های اساسی 
نیز ورود پیدا کرده است. دادستان بندرعباس از مدیران مرتبط با 

ستاد تنظیم بازار خواست بر تولید و توزیع کالاهای اساسی نظارت 
بیشتری کنند.

  به گزارش ایسنا، وی در پایان خاطرنشان کرد: از ابتدای سال تا 
پایان آذر ماه بیش از ۱۰ هزار پرونده تخلف واحد‌های صنفی تشکیل 

شده و به سازمان تعزیرات حکومتی فرستاده شده است. 

دادستان بندرعباس  تاکید کرد

نظارت بیشتر مدیران بر تولید و توزیع کالاهای اساسی

 انعکاس
مشرق نیوز مدعی شد: محمد ایمانی عضو شورای سردبیری کیهان در کانال خود 
نوشت:  ضرغامی در جلسه اخیر شورای عالی فضای مجازی خطاب به روحانی 
گفته این حرف‌ها چی بود که شما درباره حجاب و فضای مجازی و فیلترینگ در 
وزارت ارتباطات گفتید؛ بعضی از این سخنان غیر واقعی و برخی دیگر معارض 
ارزش‌های اسلامی و انقلابی است. در مقابل روحانی با خشم و عصبانیت گفته: 
من نباید به شما پاسخ بدهم، پاشو برو بیرون! ضرغامی هم پاسخ داده که شما 
نمی‌توانید اعضای شورا را بیرون کنید. پس از آن، روحانی از جلسه بیرون رفته  

است. 
 تابناک نوشت :  این سایت با اشاره به پست اینستاگرامی عجیب حمید 
 فرخ نژاد مبنی بر این که » کاش یه شیخ محمد بن راشد داشتیم که این دنیامونو 
می ساخت.«   نوشت: انتظار می‌رود به سلبریتی‌هایی که در حد سواد و بینش 
سیاسی و اقتصادی‌شان به مسائل نمی‌پردازند، تذکر جدی داده شود، چون مرجعیت 
کاذبی که شبکه‌های اجتماعی برای برخی از آن ها به وجود آورده‌اند در شرایط 

حساسی که کشور پیش ‌رو دارد می‌تواند به ابزاری در دست دشمن تبدیل شود.
پارسینه نوشت : »آژانس امنیت شبکه و اطلاعات اتحادیه اروپا« در گزارشی که 

منتشر کرده مدعی شد ایران به فعالیت‌های سایبری خود شدت بخشیده است.
 آیا برای تصویب پالرمو، دو سوم آرای مجمع لازم است؟

برخی از رسانه ها طی روزهای گذشته اعلام کرده بودند که لایحه پالرمو برای 
تصویب باید دو سوم آرای مجمع را داشته باشد، در حالی که بررسی آیین نامه 
داخلی مجمع این ادعا را رد می کند. در ماده 19 آیین نامه مجمع آمده است: 
»جلسات شورای مجمع به هنگام بحث در مصوبات مورد تعارض مجلس و 
شورای نگهبان )موضوع قسمت اول اصل یکصدو دوازدهم قانون اساسی( متشکل 
خواهد بود از همه اعضای مذکور در حکم مقام معظم رهبری این جلسات با 
حضور دو سوم کل اعضای مجمع رسمیت می‌یابند و تصمیمات با لحاظ بین، 
حائز اهمیت و ملزم بودن مصلحت مورد نظر با اکثریت دو سوم اعضای حاضر 
معتبر است.« براساس گزارش تابناک، همان طور که در آیین نامه مجمع تشخیص 
ملاحظه می شود، برای رأی گیری پیرامون تصویب شدن یا نشدن »پالرمو« و پس 
از آن »CFT« آیین نامه اشاره صریحی به نیاز به رأی دو سوم اعضای مجمع 
ندارد و بر حضور دو سوم اعضا برای مسائلی که حائز اهمیت است و مصلحت 

نظام باید در آن در نظر گرفته شود، تأکید شده است، نه رأی دو سوم اعضا.
 کشف آیین نامه فرهنگی که 52 سال قدمت دارد

گزارش یک عضو کابینه نشان می دهد در حالی که نظارت بر ساز و کار فعالیت 
سالن های نمایش بر عهده وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی است اما آیین نامه‌ 
 مربوط به نحوه اجرای این مهم در سال ۱۳۴۵ به تصویب رسیده و اگرچه

 از حدود نیم قرن پیش تا کنون تحولات بسیاری در عرصه فرهنگی رخ داده و 
حتی انقلاب اسلامی به پیروزی رسیده اما هنوز مفاد این آیین نامه قانونی است و 
مصوبه ای مبنی بر لغو آن و اجرای آیین نامه جدید، به تایید هیئت دولت نرسیده 

است.

پشت پرده سیاست 

  
 واکنش دفتر آیت ا... مکارم شیرازی به توضیح دفتر رئیس جمهور 

دفتر آیت ا... مکارم شیرازی در پاسخ به اطلاعیه دفتر رئیس جمهور که در آن تأکید 
شده بود، برای قضاوت درباره سخنان رئیس جمهور باید به اصل سخنرانی رجوع کرد، 
پاسخ داد و فیلم اظهارات روحانی را منتشر کرد. چندی پیش آیت ا... مکارم شیرازی 
در واکنش به سخنان رئیس جمهور درباره فضای مجازی و حجاب با تأکید بر این 
که شما رئیس جمهوری اسلامی هستید، نه رئیس جمهور کشور دموکراتیک سکولار، 
گفته بود: یکی از اصول سیاست این است که وقتی مسئله مهمی وجود دارد به سراغ 
مسائل حاشیه‌ای نباید رفت؛ در شرایطی که مشکلات اقتصادی بسیاری در کشور 
وجود دارد، مسئولان به سراغ مسائل حاشیه‌ای می روند که سرگرم کردن مردم با این 
مسائل شایسته نیست. پس از این موضع گیری، دفتر رئیس جمهور در اطلاعیه ای با 
 اشاره به انتقادات از سخنان رئیس جمهور  نوشته بود: انتظار می‌رود هرگونه روایت یا 
قضاوت درباره این سخنان با مراجعه به متن سخنرانی صورت گیرد و افراد تحت تاثیر 
روایت های غیر مستقیم یا تحریف و تقطیع شده ای که گاه با انگیزه ای سیاسی و تخریبی 
از سوی برخی جریان ها صورت می گیرد، واقع نشوند. دفتر آیت ا... مکارم شیرازی نیز 
در پایگاه اطلاع رسانی خود با انتشار فیلم سخنان رئیس جمهور نوشت: پس از سخنرانی 
مشکل‌دار ریاست جمهوری و موضع گیری صریح آیت‌ا... مکارم شیرازی، متأسفانه دفتر 
ریاست جمهوری به جای عذر خواهی و اصلاح اشتباه، دست به فرافکنی زده و اظهارات 
اشتباه دیگری داشته است. این پایگاه در ادامه، فیلم های سخنرانی رئیس جمهور درباره 

موضوع حجاب را بازنشر کرد.
پاسخ بهرام قاسمی به اظهارات   ریابکوف

 سخنگوی وزارت خارجه کشورمان در خصوص اظهارات سرگئی ریابکوف، معاون 
وزیر خارجه روسیه درباره این که ایران را متحد معرفی نمی‌کند، گفت: خیلی نباید با 
واژگان سیاسی کلنجار رفت. لغات معانی خود را در کاربردهای مشخص دارد. شاید 
برداشت طرف روس از کلمه متحد برداشت حقوقی و درستی است. به گزارش خراسان 
بهرام قاسمی که با خبرنگاران سخن می گفت، افزود:در این صورت روسیه نیز متحد 
چندانی در دنیا غیر از بلاروس ندارد. برداشت ما در این جا از لغت متحد یک برداشت 
عرفی است و ما بیشتر در قالب دو همکار و دو کشور همسایه و دو شریک مهم 
همکاری‌های بسیار نزدیکی در مسائل دوجانبه و حتی مبارزه با تروریسم در سوریه 

داشتیم و به عنوان دو شریک اصلی این همکاری را ادامه خواهیم داد.
سردار سلامی: اگر اسرائیل جنگی را شروع کند، محوخواهد شد

جانشین فرمانده سپاه گفت: ما اعلام می‌کنیم اگر اسرائیل کاری انجام دهد که جنگ 
جدیدی شروع شود، مسلما این جنگ، همان جنگی است که محو او را در پی خواهد 
داشت. به گزارش ایسنا، سردار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در پاسخ به پرسشی درباره تهدیدات اخیر رژیم صهیونیستی در هدف قرار دادن 
مواضع ایران در سوریه، تصریح کرد: راهبرد ما محو اسرائیل از جغرافیای سیاسی جهان 
است و به نظر می‌رسد با شرارت‌هایی که اسرائیل در حال انجام آن است، خودش را به 
این واقعیت نزدیک می‌کند. وی تاکید کرد: ما اعلام می‌کنیم اگر اسرائیل کاری انجام دهد 
که جنگ جدیدی شروع شود، مسلماً این جنگ، همان جنگی است که محو او را در پی 
خواهد داشت و سرزمین‌های اشغالی باز پس گرفته خواهد شد و حتی اسرائیلی‌ها در 

فلسطین گورستانی برای دفن کردن جنازه‌های خود نخواهند داشت. 

توضیحات ظریف درباره چرایی خارج نشدن ایران از برجام 
وزیر امورخارجه که بالاترین کمیت حضور در صحن مجلس برای پاسخ به 
سوالات نمایندگان را طی امسال دارد، برای پاسخ به سه سوال نمایندگان مجلس 
راهی بهارستان شد و در نهایت  دو سوال با قانع شدن نماینده سوال کننده، به 
رای نمایندگان گذاشته نشد و در یک سوال پس از رای‌گیری، نمایندگان از 
توضیحات ظریف قانع شدند. اولین سوال از ظریف را »ادیانی« نماینده مردم 
قائمشهر درباره »علت اجرانشدن کامل شرایط مطرح شده ۹ گانه از سوی رهبری  
و شرایط مندرج در مصوبه مجلس در خصوص برجام« مطرح کرد. ظریف 
خطاب به نماینده سوال کننده اظهارکرد: خیال می کنید برای بنده مشکلی است که 
از برجام خارج شویم؟ با کشور است که در این باره تصمیم گیری کند اما بدانید 
برجام آن قدر برای کشور منافع داشته است که آقای ترامپ دو سال تلاش کرد 
تا از آن خارج شود.ظریف در واکنش به اعلام اعتراض نماینده سوال کننده مبنی 
براین که »پاسخ سوال من را بدهید« گفت: اگر جلسه غیرعلنی شود، بنده مطالبی 
را مطرح می کنم؛  من موظف به دفاع از کشور در مقابل دولت های خارجی 
هستم. لاریجانی در پاسخ به این درخواست اعلام کرد غیر علنی کردن جلسه 
راهکار خود را دارد و طبق آیین نامه داخلی  باید ابتدا پیشنهاد آن ارائه و بعد از 
موافقت با آن رای گیری شود.پس از توضیحات ابتدایی ظریف، زمانی که نماینده 
سوال کننده پشت تریبون مجلس رفت در بیان پرسش خود گفت: مجموعه 
باورمندان به برجام گفتند ۱۰۰ میلیارد دلار به اقتصاد ملی تزریق می‌شود. آیا 
این اتفاق افتاد؟ گفتید اشتغال، رونق تولید، حل مسئله آب و محیط زیست و 
عزت ملی و آبروی پاسپورت ملی محقق می‌شود؛  آیا گوشت کیلویی ۱۰۰ هزار 
تومان و تورم ۵۰ درصدی بعد از برجام اتفاق نیفتاد؟ آورده اقتصادی برجام چه 

شد؟ تعهدی که گرفتید کجاست؟ این را به من نشان دهید.
نماینده قائمشهر در مجلس با بیان این که  ‌در ادبیات دینی و فرهنگ غنی 
ملی‌مان یاد گرفتیم جایی که اشتباه کردیم صادقانه و مومنانه و متواضعانه بگوییم 
که اشتباه کردیم افزود:  آقا در نامه به رئیس جمهور از لغو تحریم‌های اقتصادی و 
مالی گفتند ما چه کار به دعوای اروپا و آمریکا داریم؟ قرار بود لغو تحریم کامل 
و بدون برگشت اتفاق بیفتد. این نماینده مجلس با مقایسه توافق نامه برجام با 
قرارداد ترکمنچای تصریح کرد: ‌الاغ برجام را تحویل ما دادند که چموش است 
و لگد می‌زند. سند را به نام ما زدند ولی نه بار می‌برد و نه سواری می‌دهد. این 
غایت هدف ملت و دولت‌های متعدد نبود. ادیانی یادآورشد: البته  برخی از 
اقدامات هوشمندانه وزارت خارجه و زحمات صادقانه ظریف در مسیر برجام 
نادیده گرفته نمی‌شود،اما ما خروجی را می‌بینیم، برجام از ۲۰ ، نمره ۱۰ گرفت.

جلوی عرضه کالاهای ایرانی با برند خارجی را بگیرید
یک نهاد نظارتی در نامه ای به تعدادی از مسئولان اجرایی، تشکل ها و فعالان 
اقتصادی از آن ها خواسته است با رصد ورود اجناس به بازار، جلوی برخی 
شرکت ها و تولیدکنندگان که تلاش می کنند کالاهای ایرانی را به دلایل مختلف، 
با برندهای شرکت های خارجی به بازار داخلی عرضه کنند، بگیرد و در صورت 
تاثیر نداشتن تذکرات ارسالی، برای معرفی آن ها به نهادهای قانونی به منظور 

تشکیل پرونده و پیگرد این تخلف، اقدام کنند.

تازه‌های مطبوعات
جوان - این روزنامه اخبار مربوط به طرح های اخیر ترافیک تهران را با این تیتر 

منتشر کرد: ترافیک بهانه است، جیب شهروندان نشانه است!
آرمان - امیر محبیان در گفت و گو با این روزنامه تأکید کرد: اگر مسئله اعتراض 

را حل نکنیم، فضا رادیکال می شود.
ایران - میمنت حسینی چاووشی استاد جمعیت‌شناسی که چند وقت پیش به اتهام 
نفوذ بازداشت شده بود، از زندان آزاد شد. او آذرماه از سوی یکی از نهادهای 
امنیتی کشور بازداشت شد. اتهام این استاد جمعیت‌شناس، نفوذ در حوزه کنترل 

جمعیت بوده است.
 سازندگی - این روزنامه با انتشار کارتونی از احمدی نژاد کنایه ای به رفتارهای 
اخیر او زده و نوشته است: محمود احمدی‌نژاد به تازگی به جز رفتارهای 
پوپولیستی به کارهای روشنفکری هم روی آورده است؛ به طوری که به یاد 
مهندس مهدی بازرگان توئیت می‌کند، خسرو گلسرخی را شهید می‌خواند، 

تشکیلات راه‌اندازی و مانیفست منتشر می‌کند.
انتقاد عضو کارگزاران از طرح استانی شدن انتخابات مجلس 

یدا... طاهرنژاد عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران معتقد است، اگر استانی 
شدن انتخابات مجلس شورای اسلامی به کاهش مشارکت مردم در انتخابات 
بینجامد، قطعاً به نفع کشور نخواهد بود. به گزارش تسنیم، وی درباره این طرح 
که در مجلس در حال بررسی است، گفت: صرف نظر از ملاحظات ملی، زمانی 
که انتخابات به شکل محلی برگزار می‌شود، تعصبات قومی و  قبیله‌ای در حضور 
بیشتر مردم در انتخابات نقش مهمی ایفا می‌کند. بنابراین لازم است که در اصلاح 
قانون انتخابات نقش حوزه‌های انتخابیه پررنگ‌تر دیده شود تا جذابیت محلی 

انتخابات از بین نرود.
  در روزهای گذشته، چهره های زیادی از این طرح انتقاد کرده اند؛ احمد علیرضا 
بیگی عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در مجلس گفت: شاید در 
ظاهر طرح استانی شدن انتخابات مجلس خوب باشد ولی حقیقتاً به نفع مردم 
نخواهد بود. اصغر سلیمی دیگر عضو این کمیسیون هم از احتمال ارجاع طرح 
استانی شدن انتخابات مجلس به کمیسیون شوراها خبر داد و گفت: در صورت 
ارسال لایحه جامع انتخابات از سوی دولت به مجلس و ارجاع آن به کمیسیون، 
 بررسی آن در اولویت کمیسیون قرار می‌گیرد. به گفته او در صورت ارائه 
سریع تر لایحه جامع انتخابات، طرح استانی شدن به کمیسیون ارجاع می شود 

تا با طرح مذکور ادغام شود.
تقدیر قاطبه مجلس از برگزار کنندگان رزمایش اقتدار ۹۷

اکبر رنجبرزاده عضو هیئت رئیسه مجلس، بیانیه ۲۳۵ نفر از نمایندگان در تقدیر 
و تشکر از عوامل برگزاری رزمایش اقتدار ۹۷ از تریبون هیئت رئیسه مجلس را 
قرائت کرد.در این بیانیه آمده است: ما نمایندگان مجلس از تلاش‌های صادقانه و 
مجاهدت خستگی‌ناپذیر فرماندهان، افسران، درجه‌داران و سربازان نیروی زمینی 
ارتش به‌خصوص فرمانده آن نیروی مقتدر در برگزاری موفقیت‌آمیز رزمایش 

اقتدار ۹۷ نیروی زمینی ارتش قدردانی می‌کنیم.

  مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان مطرح كرد: با توجه 
به وضعيت و پيش بيني بارش راهكارهاي تامين آب بندرعباس 

بخصوص آبشرينكن بايد مورد بررسي قرار گيرد.
   نهمين نشست شوراي حفاظت آب استان با حضور سرپرست معاونت 
سياسي امنيتي استانداري هرمزگان، رئيس سازمان مديريت برنامه ريزي 
استان و معاون امور عمراني استانداري هرمزگان و ساير اعضاي شوراي 
حفاظت از منابع آب تشيكل شد.هوشنگ ملايي در اين نشست با ارائه 
گزارش در خصوص منابع تامين آب شرب شهرهاي بندرعباس و خمير 
در سال 1397 و نياز آبي شرب شهرهاي بندرعباس و خمير و روستاهاي 
مسير به ميزان دو هزار متر مكعب در ثانيه تصريح كرد: در انتهاي سال 
 1396 به دليل عدم وقوع بارندگي در حوزه آبريز سدهاي ميناب و 
شميل – نيان و نبود ذخيره مفيد سدها و از طرفي پيش بيني كاهش 
آبدهي چاه هاي شرب در طول سال 1397، تكميل پروژهاي نيمه تمام ، 
طراحي و اجراي پروژه هاي تامين و انتقال آب در دستور كار قرار گرفت.

 مدير عامل شركت آب منطقه اي هرمزگان در ادامه ضمن ارائه گزارش  
چاههاي فاقد پروانه استان و گزارش جمع آوری ایستگاه پمپاژ غیرمجاز 
منطقه جگین جاسک گفت: تا كنون تعداد 1872 تعداد پرونده چاه های 

فرم 1 در تمامي شهرستان ها تشکیل شده كه مقدمات صدور پروانه اين 
چاهها در دستور كار مي باشد.

  وي در بخش ديگري از سخنان خود با اشاره به گزارش جمع آوری 
ایستگاه پمپاژ و خط انتقال آب منطقه جگین جاسک بيان كرد: طبق 
بازدید انجام شده در مرداد 97 تعداد 6 ایستگاه پمپاژ غیر مجاز واقع 
در رودخانه جگین منطقه یکدار شهرستان جاسک شناسایی شد كه 
طبق مکاتبات لازم با مراجع قضایی دستور قضایی مبنی بر جمع آوری 
خطوط انتقال صادر شد كه جا دارد از همكاري دستگاه قضايي و 
نيروهاي انتظامي كه همكاري لازم داشته اند تشكر كرد.در پايان اين 
نشست مقرر شد با عنایت به وضعیت بحرانی منابع آب تامین کننده 
آبشرب بندرعباس پیگیری لازم جهت راه اندازی فازهای آبشیرینکن 

بندرعباس صورت پذیرد. 
  به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه اي هرمزگان، گفتني است؛ 
در اين جلسه گزارش هايي در خصوص سامانه اطلاعات جغرافيايي 
)GIS ( آب منطقه اي هرمزگان توسط مهندسين مشاور ارائه شد 
همچنين مدير كل هواشناسي پيرامون وضعيت بارندگي استان و پيش 

بيني هاي هواشناسي گزارشي ارائه كرد.

در نشست شورای حفاظت آب هرمزگان؛

 منابع تامين آب شرب بندرعباس و خمير بررسی شد
      با مجوز سازمان بهزیستی، هزار مهد کودک
 در کانون‌های فرهنگی مساجد کشور راه اندازی 

می‌شود.
  دبیر ستاد عالی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور 
گفت:این مهد کودک‌ها با هدف انتقال مفاهیم دینی و قرانی 
به کودکان و توسعه فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی 

مساجد است.
  حجت الاسام حبیب ارزانی در نشست کارگروه 
گردشگری دینی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد کشور 
در جزیره هرمز گفت: زیرساخت‌های کانون‌های فرهنگی 
مساجد نیز برای توسعه و رونق گردشگری دینی در حال 

شناسایی و تقویت است.
   به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس؛  
وی افزود: خرید و فروش محصولات فاخر و ارزشمند 
تولید شده در مناطق مختلف کشور به ویژه صنایع دستی 
یکی دیگر از مواردی است که باید در اولویت طرح 

گردشگری دینی قرار گیرد.

 راه اندازی هزار مهد کودک
 در کانون‌های فرهنگی مساجد 
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خبری

برای نخستین بار در کشور صورت گرفت
تولید اسید کلریدریک پالایشگاهی 

 با توان متخصصان داخلی برای نخستین بار در کشور اسید 
کلریدریک مورد نیازصنایع پالایشی و پتروشیمی در پالایشگاه نفت 
بندرعباس تولید شد .به گزارش خبرگزاری صداوسیما ؛ مدیر عامل 
شرکت پالایش نفت بندرعباس گفت: طراحی و دستیابی به این 
محصول در مدت سه هفته با همت تیم ۵۰ نفره از متخصصان پالایشگاه 
نفت بندرعباس، انجام شد.هاشم نامور افزود: اسید کلریدریک تولید 
شده در بخش ایزومرسازی که یکی از بخش‌های اصلی تولید بنزین با 
استاندارد یورو ۵ است استفاده می‌شود.وی گفت: هم اکنون پالایشگاه 
نفت بندرعباس ظرفیت تولید روزانه ۵۰۰ کیلوگرم اسید کلریدریک 
را دارد.نامور افزود: دستیابی به این موفقیت علاوه بر قطع وابستگی 
به خارج از کشور برای تامین اسیدکلریدریک، موجب صرفه جویی 
اقتصادی و تسریع در اجرای فرآیند‌های پالایشگاهی می‌شود.

کشور‌های چین و هند تنها تولید کننده اسید کلریدریک مورد نیاز 
پالایشگا‌ها در آسیا هستند.مدیر پروژه تولید اسید کلریدریک شرکت 
پالایش نفت بندرعباس گفت: متخصصان این شرکت با عملیاتی کردن 
فرآیند طرح ریزی شده با استفاده از امکانات و ظرفیت‌های پالایشگاه 
با طراحی دو راکتور، یک مبدل، ماده شیمیایی پرکلرواتیلن و هیدروژن 
تحت شرایط تعریف شده موفق به تولید اسید کلریدریک با خلوص 
۹۹ و ۹ دهم درصد شدند.موسوی افزود: صرفه جویی در زمان، صرفه 
جویی‌های اقتصادی و ارزی، جلوگیری از خطرات زیست محیطی با 
حذف کپسول‌های حامل اسید کلریدریک و افزایش کیفیت و ایمنی 
از مزایای اجرای این طرح است.موسوی گفت: تا پیش از این اسید 
کلریدریک از خارج کشور با کپسول‌های ۳۷ کیلوگرمی تهیه می‌شد 
که علاوه بر مخاطرات زیست محیطی از نظر ایمنی دارای خطرات 
کاربری و مشکلات مربوط به انباشت کپسول نیز وجود داشت.مدیر 
پروژه تولید اسید کلریدریک شرکت پالایش نفت بندرعباس نیز گفت: 
پیش از این مقرر بود به منظور آماده سازی بخش ایزومر سازی واحد 
ایزومریزاسیون، ۱۰ تن اسیدکلریدریک به ارزش ۴۰۰ هزار یورو از 

خارج از کشور فراهم شود.

 افتتاح 23 طرح عمرانی روکش آسفالتی 
در محورهای مواصلاتی هرمزگان 

  داريوش باقرجوان  گفت: به مناسبت ايام الله دهه مبارک فجر 
154 کیلومتر روکش آسفالت در محورهای مواصلاتی استان هرمزگان 
افتتاح و به بهره برداری می رسد . به گزارش روابط عمومی اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده ای هرمزگان ،مديركل راهداري وحمل 
 ونقل جاده اي هرمزگان  افزود : از مهمترین  روکشهای  آسفالتی 
می توان  به محور بندر مقام - پارسیان بطول 20 کیلومتر ، روکش 
آسفالت محور جاسک  جگدان بطول 22 کیلومتر ، جگدان به سردشت 
بطول 6 کیلومتر ، روکش آسفالت بستک - لار بطول 10 کیلومتر ، 
روکش آسفالت لیردف - عبد بطول 11/5 کیلومتر و روکش آسفالت 
محور پارسیان - بندرلنگه بطول 10 کیلومتر افتتاح می شود .وی افزود: 
همچنین به روکش آسفالت تل قلعه به شهدادی بطول 11 کیلومتر ، 
روکش آسفالت فارغان به احمدی بطول 8 کیلومتر ، روکش آسفالت 
محور نامجو به تازیان بطول 8 کیلومتر ، سه راهی فاریاب-زیارتعلی-

کهنوج بطول 11 کیلومتر و روکش آسفالت راههای شهرستان قشم 
بطول 20 کیومتر اشاره کرد که در دهه مبارک فجر به بهره برداری 
می رسد . وی اضافه کرد : همچنین به منظور رفع نقاط حادثه خیز 
 و ایمنی تردد و کاهش سوانح جاده ای ،  اصلاح قوس و احداث دو 
دستگاه پل محور جناح به کمشک و کهتوئیه انجام شده که در این 
ایام مبارکه به بهره برداری می رسد .این مقام مسئول اظهار داشت: 
برای اجرای این تعداد پروژه و افتتاح آن در دهه مبارک فجر 
 351630 میلیون ریال از اعتبارات استانی و ملی هزینه شده است .

 داريوش باقرجوان  خاطر نشان کرد : خوشبختانه بیش از 600 نفر 
در اجرای این پروژه ها بطور مستقیم و غیر مستقیم مشغول به کار 

بوده اند .

 افزايش  500 كیلومتر راههای شریانی
 به راههای هرمزگان

  میرداد میردادی معاون راهداری استان گفت : 574 کیلومتر راههای 
شریانی با پشتكار حوزه راهداري اين اداره كل  به راههای استان 
اضافه شد .به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل 
جاده ای هرمزگان ، وی افزود : محورسردشت – جاسک بطول 120 
 کیلومتر ، محور قشم – درگهان- باسعیدو به طول 124 کیلومتر ، محور 
حاجی آباد – اورزئیه بطول 30 کیلومتر ، محور بندرخمیر – لافت –

درگهان بطول 50 کیلومتر ، و آزاد راه شهید رجایی بطول 20 کیلومتر 
از جمله راههای شریانی هستند که به راههای استان اضافه شده است . 
معاون راهداری استان اضافه کرد : سه راهی میناب- جاسک و انتهای 
حوزه به طرف چابهار که قبلا دارای 190 کیلومتر راه شریانی بود 
به 420 کیلومتر افزاش یافته است .این مقام مسئول پیرامون آخرین 
وضعیت راههای استان خاطرنشان کرد : هم اکنون در استان هرمزگان 
692 کیلومتر راه اصلی و بیش از 673 کیلومتر بزرگراه و حدود  
10000 کیلومتر راه روستایی و 1404 راه شریانی وجود دارد که با 
اضافه شدن این مقدار راه شریانی به راههای استان به طول 1978 
کیلومتر می رسد. میرداد میردادی اعلام کرد : از اعتبارات ملی جهت 

حفظ و نگهداری راههای شریانی استفاده می شود .

 برگزاری همایش آمار و فناوری اطلاعات 
در راه آهن هرمزگان

  چهارمین همایش دفتر آمار و فناوری اطلاعات باحضور بیرانوند 
معاون تامین سرمایه واقتصاد حمل و نقل راه آهن ج.ا.ا ،سیف پور 
مدیرکل دفتر فناوری  ارتباطات و اطلاعات، ماسوری مدیرکل 
راه آهن هرمزگان، معاونین و روسای گروههای آمار و فناوری 
اطلاعات  ستاد و مناطق راه آهن سراسری در سالن اجتماعات این 

اداره کل برگزار گردید.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل راه آهن هرمزگان،  ماسوری 
ضمن خیرمقدم به  حاضرین و شرکت کنندگان در چهارمین 
همایش آمار و فناوری اطلاعات گفت: رشتهit رشته ای است 
که می توان تاثیرگذار در تمام حوزه های توسعه کشور باشد و 
حتی در بعدامنیت،بعدفساد،بعداقتصاد و بعدتولیدشغل یکی از 
نگرشهای  مهم و مثبت این تفکر و این ایده و ساختار بزرگ در 
حوزهit  است ، سرمایه گذاری در این حوزه میتواند اثربخش 
 و  بانگاه باز و گسترده دیده شود و اثرات آن را امروز در 
حوزه حمل و نقل می بینیم. مدیرکل راه آهن هرمزگان افزود: تنها  
رشته ای که می توان گفت نیاز است هر لحظه به روز باشد رشته 

فناوری اطلاعات است. 

خبر 

  

 

 )مقام معظم رهبری: مهم ترین 
مساله ی نظام رسیدگی به طبقات 
مستعضف جامعه است و در نظام 
اسلامی رفع فقر و محرومیت در شمار 
هدف های طراز اول است و پای بندی 
به اصول انقلاب بدون مجاهدت در راه 
نجات مستضعفان و محرومان سخنی 

بی معنی و پوچ است(. 
  تمام کشور،شهر بندرعباس را 
باتوجه به وجود صنایع عظیمی 
روی، فولاد،آلومینیوم،   مانند: 

نیروگاه ها و پالایشگاه ها و دارا 
بودن بنادر بزرگ وجزایر و... را 
به عنوان شاهرگ و قطب اصلی 
اقتصاد ایران نام می برند. گویا این 
درحالیست که بندرعباس فقط نامی 
 از این عناوین را با خود به یدک 
می کشد و هیچ فایده ای برای مناطق 
و محلات محروم و حاشیه نشین 
 شهر ندارد.شهر بندرعباس با این همه 
درآمد اما دارای محلاتی محروم و 
حاشیه نشین نظیر سنگ کن غربی و 
شرقی ،دوهزار،شهناز،تپه الله اکبر،نخل 
پیرمرد و چاهستانی ها و...می باشد 
که واقعاً در حق مردم ساکن در این 
محلات جفای آشکار شده است.  
کاندیداهای شورای شهر در بازه 
زمانی تبلیغات  خوب برو وبیایی 
در دل محلات محروم وحاشیه نشین 
برای )کسب رای( دارند و انبوهی از 
وعده و وعیده های رنگین کمانی 
و طوماری از برنامه های به ظاهر 
عملیاتی برای رفع مشکلات آن 
محلات می دهند که گوش فلک را 
هم کر می کند و پس از درج شدن 
مهر نمایندگی بر پیشانیشان و نشستن 
بر کرسی، از رفت و آمدهای آن مواقع 
در محلات دیگر خبری نیست و حتی 
گذری هم به محات این چنینی 

ندارند و خبری از اقدام و عمل نیست.
 گویا این محلات فقط برای کسب

)رای( هستند.ظاهراً نمایندگان شورا 
شهر یا فراموش کرده اندیا خود را به 
بی راهه زده اند که مردم ولی نعمتان 
این انقلابند.حال فقط نگارنده این 
یادداشت به ذکر  یکی از مشکلات 
دهها نمونه محله های فقر،محروم  و 
انقلابی این شهر به صورت فهرست 
وار می پردازد.محله سنگ کن که یک 
محله محروم و حاشیه نشین است را 
در ذهن خود تصور کنید.این محله 
در ابتدای بلوار خلیج فارس قرار 
دارد و با وجود اینکه این محله در 
قطب اقتصاد کشور قرار دارد دارای 
مشکلات زیادی است که مردم این 
محله با آن مواجه است که می توان 
درمانگاه، مدرسه،نانوایی،  نبود   به 

پارک بازی برای کودکان ،آسفالت 
کوچه ها ، روشنایی کوچه ها، 
آوری  جمع  محله،  بهداشت 
نکردن زباله در هر روز ،لایروبی 
نکردن خور و سنگ بست نشدن 
 آن به طور کامل،محل دپوی 
نخاله های ساختمانی، نبود پل بر 
روی خور،حضور سگ های ولگرد 
 در محل، چندین کارگاه نجاری،

جدول زنی و...  و برق نداشتن تعدادی 
از اهالی  و...اجرا نشدن طرح فاضلاب 
شهری، انباشت زباله ها در محل،نبود 

سطل زباله به تعدادکافی،حضور 
معتادان زیاد در محله و...اشاره کرد. 
چه توجیهی دارد که ساکنان این 
محلات باید از خدمات ابتدایی شهری 
محروم بماند؟ مگر مردم این شهر 
نیستند؟ چرا شاهد این همه تبعیض و 
ناعدالتی در محلات فقیرنشین هستیم؟ 
 مردمان این محلات همیشه و در تمام 
عرصه ها پای این انقلاب شکوهمند 
خود را بوده اند و خواهند بود و با 
وجود این همه ناعدالتی و تبعیض 
در توزیع خدمات شهری حتی ذره 
ای از ارادت خود نسبت به این 
نظام و انقلاب از دست نخواهند داد.

البته این نباید مایه ی سوء استفاده 
و سوءمدیریت متولیان امر باشد.اگر 
نمایندگان شورای شهر به طور مرتب 
به دل محلات فقیر و محروم ره سپار 
شوند و بازدید های میدانی داشته 
باشند و به درد و دل این مردم گوش 
فرا دهند و همانجا تصیمات لازم را 
برای رفع مشکلات اتخاد و به خوبی 
به حُسن اجرای این تصیمات گرفته 
شده نظارت کنند؛ شاهد رفع یا کم 
شدن مشکلات این محلات محروم و 

فقیر خواهیم بود.
  امید است نمایندگان شورای شهر 
آستین همت را بالا زده و صورت 
عملی وعزم جهادی به یاری این 

محلات مظلوم و فقیر  برسند.

  اعضای شورای شهر بندرعباس 
به دل محلات محروم بروید

یادداشت

  مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان گفت: مشکل خاصی 
از حوزه بیمه‌ای آنها وجود ندارد، سازمان تامین اجتماعی 

همکاری لازم با این مجموعه را داشته است. 
    ‌سید فاضل حیدری بلوکی مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان 
گفت: متاسفانه سازمان تامین اجتماعی از لحاظ منابع و مصارف 
دچار چالش شده است؛ البته ممکن است این مشکل به شکلی که 
تصور می‌شود جدی نباشد، اما سازمان هم‌اکنون مبلغ زیادی را 
به بازنشستگان پرداخت می‌کند و رسیدگی به بخشی از امورات 
بازنشستگان را نیز در دستور کار خود دارد.‌سید فاضل حیدری 
بلوکی اضافه کرد: اگر سازمان بخواهد امورات بازنشستگان را 
تامین و مبلغ زیادی را به آنها پرداخت کند، احتمالًا دچار مشکل 

می‌شود.وی افزود: سازمان تامین اجتماعی برای پرداخت چنین 
مبالغی نیازمند کمک است، درخواست دیگر این سازمان این است 
که تشکلات کارفرمایی، کارگاه‌ها و کارفرما‌ها که حق بیمه خود 
را به‌موقع پرداخت کنند تا بتوان سرویس و خدمات را به‌موقع 
پرداخت کرد.مدیرکل سازمان تامین اجتماعی هرمزگان در خصوص 
مشکلات کارگران آلومینیوم المهدی بیان کرد: مشکل خاصی از 
حوزه بیمه‌ای آنها وجود ندارد، سازمان تامین اجتماعی همکاری 
لازم و حتی فراتر از حد معین قانونی با این مجموعه باوجود 
مشکلات موجود آن را داشته است.وی ادامه داد: دفترچه‌ها، به این 
صورت که سازمان لیست را بدون وجه دریافت می‌کند؛ شاید در 
سیستم مرسوم نباشد و فعالیت به این شکل در این سیستم وجود 

نداشته باشد، اما این تصمیم گرفته شد تا با مصوباتی که از کارگروه 
رفع موانع تولید دریافت کردیم لیست را برای ماه‌های اخیر دریافت 
کنیم و بتوانیم سرویس و خدماتی را برای آن‌ها ارائه دهیم.حیدری 
بلوکی عنوان کرد: مسئله دیگری که به کارکنان آلومینیوم المهدی 
مربوط است و در آن هم همکاری‌های لازم را داشته‌ایم، مسئله 
اعلام بازنشستگی برخی از کارکنان این مجتمع است.وی اظهار 
کرد: قریب به ۲۰ نفر در حال طی کردن فرآیند بازنشستگی هستند.   
مبحث دیگری نیز با عنوان ترک کار وجود دارد که مستقیماً به 
سازمان تامین اجتماعی مربوط نیست؛ یعنی فرد ابتدا باید خود ترک 
کار کند تا بتواند بازنشسته شود. در خصوص تعدادی از افراد نیز 
 که از پرداخت ۴ درصد حق بیمه بابت مشاغل سخت و زیان‌آور

 امتناع می‌کردند، تصمیم بر این است که افراد در فرصت ۹ ماهه‌ای 
تعهداتی را به سازمان می‌دهند و ظرف ۹ ماه موظف‌اند مطالبات 
سازمان را که مربوط به مردم و حق‌الناس است را به سازمان 
پرداخت کنند.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،مدیرکل سازمان 
تامین اجتماعی هرمزگان در خصوص سوال خبرنگاری مبنی بر 
اینکه »برنامه‌های پیش روی سازمان در برگزاری نشست‌ها برای 
کارمندان سازمان به چه صورت است؟  تصریح کرد: بنا به تصمیمات 
اتخاذ شده سازمان تامین اجتماعی قرار بر این است که سالانه 
حداقل یک‌بار این قبیل نشست‌ها برگزار شود و در صورت احساس 
نیاز به‌مراتب می‌توانیم هر ۶ ماه یک‌بار این نشست‌ها و جلسات را 
برگزار کنیم.وی بیان کرد: اولین نشست برگزارشده با همت معاونت 
فرهنگی تامین اجتماعی از استقبال خوب همکاران مواجه شد، 
از سال آینده نیز این نشست‌ها به شکل برنامه‌های استانی برگزار 
خواهد شد و بودجه موردنیاز را فراهم خواهیم کرد.حیدری بلوکی 
در پایان گفت: این کارگاه به‌صورت منطقه‌ای و با حضور کارشناسان 
این سازمان در کارگاه‌های بزرگ و نه‌تنها برای رابطین، بلکه برای 

کارفرمایان و بیمه‌شدگان برگزار می‌شود.

  مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان:

مشکلی در خصوص بیمه‌ ‌کارگران آلومینیوم المهدی وجود ندارد

  رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی هرمزگان گفت: ۱۵ عنوان 
برنامه شاخص هنری به مناسبت جشن چهل سالگی انقلاب 

در استان هرمزگان در ایام دهه فجر برگزار خواهد شد.
   انوشیروان پیشدار در نشست خبری در تشریح برنامه‌های حوزه 
هنری انقلاب اسامی اظهار داشت: دهه فجر امسال با جشن ۴۰ 
سالگی انقلاب اسلامی مصادف شده است که هم برای دولت و 
هم مردم دارای اهمیت ویژه ای است.‎وی افزود: از طرف دیگر 
دشمن نیز بیکار ننشسته و در حال برنامه‌ریزی برای کم‌رنگ کردن 
دستاوردهای انقلاب است و می‌خواهد با سواستفاده از وضعیت 
اقتصادی از وضعیت موجود بهره‌برداری کند که در همین راستا 
موظف به تبیین و معرفی دستاوردهای انقلاب هستیم.‎رئیس حوزه 
هنری هرمزگان در مقایسه وضعیت فرهنگی و هنری استان، پیش 
و پس از انقلاب گفت: پبش از انقلاب تنها یک کتابخانه و یک 
سینما در استان هرمزگان وجود داشت و امکانات دیگر هنری 
در هرمزگان وجود نداشت اما به لطف پیروری انقلاب شاهد 
شکوفایی و پیشرفت‌های زیادی در این حوزه بوده ایم.وی ادامه 

داد: حوزه هنری انقلاب اسامی در استان هرمزگان از سال ۶۷ 
و با رویکردی انقلابی فعالیت خود را آغاز کرد و تا به امروز 
به مسیر خود ادامه داده است.‎پیشدار در تشریح برنامه‌های این 
حوزه ویژه جشن چهل سالگی انقلاب اظهار داشت: حوزه هنری 
بر محور تولید محتوا حرکت کرده و آثار فرهنگی و هنری را در 
حوزه‌های مختلف هنری با محوریت انقلاب اسلامی و دفاع مقدس 
تولید می کند.‎وی برگزاری نشست با شاعران و داستان‌نویسان را 
از برنامه‌های این حوزه در ایام دهه فجر عنوان کرد و افزود: در 
این نشست‌های جداگانه سعی می‌شود با حضور علی رضایی، 
سیر تحول جریان شعری و داستانی استان مورد بحث و بررسی 

‎.قرار گیرد
   پیشدار ادامه داد: کارگاه‌های آموزشی شعر در بندرعباس 
به صورت هفتگی برگزار می‌شود و شاعران به نقد و بررسی 
آثار می‌پردازند و آثار با محتوای مناسب نیز برای تولید و 
نشر حمایت می‌شوند.‎وی اکران مستندهای ویژه انقلاب در 
 مدارس و مساجد را دیگر برنامه حوزه هنری برشمرد و ادامه 

داد: حوزه هنری مستندهایی در حوزه تاریخ انقلاب اسلامی در 
هرمزگان ساخته که گاها از صداو سیمای مرکز خلیج فارس نیز 
پیشی گرفته و مبارزات مردم این دیار را در انقلاب به تصویر 

کشیده است.
   ‎پیشدار تصریح کرد: در ساخت مستندها با افراد مبارز مصاحبه 
شده است، آرشیوهای قدیمی در حوزه عکس و فیلم را پیدا کرده‌ 
و در قالب مستندهای انقلابی تولید کرده ایم.‎وی از اکران دو 
مستند در این ایام خبرداد و گفت: یکی از مستندها با نام آبشار 
به کارگردانی سعید عامری و با روایتگری جانبازان دفاع مقدس 
و دیگر مستند نیز با نام آن شرح بی نهایت ساخته محمدرضا 
رکن‌الدینی است که تاریخ انقلاب در هرمزگان را به تصویر کشیده 
است.‎رئیس حوزه هنری رونمایی از کتاب مبارزین انقلاب را دیگر 
برنامه این حوزه برشمرد و گفت: کتاب مبارزین انقلاب در دو 
بخش تدوین شده که بخش نقش زنان در انقلاب آماده رونمایی 
است و بخش مربوط به نقش مردان و معرفی مبارزان انقلابی 
هرمزگان در آینده رونمایی خواهد شد.‎وی افزود: با شناسایی ۴۰ 

زن مبارز استان هرمزگان و مصاحبه با آنها این کتاب به قلم انسیه 
بهبودی آماده چاپ و انتشار شد.

  ‎پیشدار برپایی کارگاه عکس با حضور سعید صادقی عکاس 
برجسته دفاع مقدس و کارگاه نقاشی برخط با حضور کاظم 
خراسانی را دیگر عنوان برنامه‌های مدنظر این حوزه برشمرد 
و افزود: همچنین نمایشگاه دائمی خوشنویسی گلستان خط در 
میناب در ایام دهه فجر آغاز به کار خواهد کرد و هنرمندان 
می‌توانند به صورت هفتگی آثار خود را در معرض دید عموم قرار 
دهند.‎وی همچنین از طرح »پنج مسجد پنج اجرا« به عنوان یکی 
از شاخص‌ترین برنامه‌های حوزه هنری یاد کرد و اظهار داشت: 
این برنامه نیز در مرحله اول در میناب برگزار خواهد شد و در 
صورت امکان آن را به صورت ۴۰ مسجد ۴۰ اجرا در سراسر 

استان نیز برگزار خواهیم کرد.
‎رئیس حوزه هنری انقلاب اسامی هرمزگان دیدار با خانواده 
شهدای انقلاب و شهدای هنرمند هرمزگانی، رونمایی از دو جلد 
کتاب در حوزه ضرب‌المثل‌های بومی و شعر دفاع مقدس، حضور 
هنرمندان و کارکنان حوزه هنری استان در آئین عطرافشانی قبور 
مطهر شهدا و تلاش برای اجرای نمایش روزهای بی قوام را از 
دیگر برنامه‌های مهم و شاخص این حوزه عنوان کرد و گفت: 
همچنین حضور در نمازجمعه شهر میناب و تشریح عملکرد این 
حوزه پیش از خطبه‌های نماز جمعه و دیدار هنرمندان با امام جمعه 

میناب را در برنامه‌ها داریم.

‎رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی هرمزگان خبر داد

اجرای 15 عنوان برنامه شاخص هنری در ایام دهه فجر

»آگهی حراج حضوری کالا و وسایط نقلیه دریایی و زمینی«
موسسه ای اقتصادی در بندرعباس در نظر دارد اموال مشروحه ذیل را از طریق حراج حضوری 

بصورت نقدی به فروش برساند.
انواع لوازم برقی خانگی) شامل کولر، یخچال، فریزر، لباسشویی، جاروبرقی و...(

ظروف آشپزخانه،پوشاک، کیف، کفش، پارچه، گوشی تلفن همراه نو و مستعمل، باطری تلفن همراه، 
جلد تلفن همراه، لوازم مستعمل خانگی و انواع خودرو و موتور سیکلت، قایق موتوری و تشت قایق 

قابل توجه اینکه متقاضیان بایستی 20% مبلغ خرید را به صورت نقدی یا چک تضمینی در زمان 
برگزاری حراج به همراه داشته و درصورت برنده شدن پرداخت نمایند.

ضمنا برای رفاه حال خریداران گرامی دستگاه کارت خوان بانکی موجود است.
زمان بازدید: شنبه 97/11/13 از ساعت 9 الی 12 و 14:30  الی 16:30

مکان بازدید:1-بندرعباس:-بلوار جمهوری اسلامی )کمربندی( نرسیده به سه راه جهانبار-انتهای 
خیابان بازرگانی - پلاک 20 )کالا، قایق موتوری،تشت، خودرو(

2- بندرعباس: پارکینگ دانش )موتور قایق(3-بندرعباس:پارکینگ یاسر )موتور سیکلت(
4- قشم: پارکینگ طلوع )موتور سیکلت(5-قشم :پارکینگ هامون )یک دستگاه موتور لنج(

6-میناب:پاسگاه مرزی دریایی کرگان)تشت قایق موتوری(
7-میناب: پارکینگ انجمن حمایت از زندانیان میناب )مخزن پلاستیکی(
8-سیریک:پارکینگ خصوصی شماره 1)قایق موتوری و موتور سیکلت(

زمان و محل برگزاری حراج:

***یکشنبه: 97/11/14 کالا                 ازساعت 9صبح
***دوشنبه: 97/11/15 خودرو، موتور قایق و موتورسیکلت(  از ساعت 9صبح

به سه راه جهانبار-انتهای  بلوار جمهوری اسلامی )کمربندی(-نرسیده  ***بندرعباس - 
خیابان بازرگانی- پلاک 20

تلفن:076-33552660-33561830

یعقوب رستمی/ دریا 

   مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: تا 
پایان امسال ۵ جشنواره و همایش در حوزه 

گردشگری برگزار می‌شود. 
     رضا برومند مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان 
گفت: تا پایان امسال ۵ جشنواره و همایش در حوزه 
گردشگری برگزار می‌شود.وی افزود: این برنامه‌ها 
همزمان با ایام دهه فجر و چهلمین بهار انقلاب اسلامی 
در بندرعباس و بندرخمیر در زمینه‌های موسیقی و هنر 

بومی، معرفی صنایع دستی، جشنواره غذا و گردشگری 
دریایی برگزار می‌شود.مدیر کل میراث فرهنگی 
هرمزگان گفت: این برنامه ها، همایش از خزر تا خلیج 
فارس، گرامیداشت روز جهانی تالاب ها، هرمزگان من، 
شهر آیده آل، جشنواره‌های اقوام ایرانی و هفته فرهنگی 
هندوستان در ماه‌های بهمن و اسفند است. برومند با 
اشاره به اینکه در همایش از خزر تا خلیج فارس 
شهرداران، جامعه هتل داران و آژانس‌های مسافرتی 

حضور دارند، افزود: تلاش می‌شود در این همایش 
جاذبه‌های گردشگری و فرهنگی هرمزگان در سراسر 
کشور معرفی شود.وی در خصوص جشنواره هرمزگان 
من گفت: جشنواره هرمزگان من فرصتی برای هنرمندان 
استان است تا جاذبه‌های گردشگری، صنایع دستی و 
معماری سنتی هرمزگان را در قالب عکس، فیلم مستند 

معرفی کنند.
مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان افزود: علاقمندان از 

۱۲ تا ۳۰ بهمن فرصت دارند تا با ارسال آثار خود 
به اداره کل میراث فرهنگی در این جشنواره شرکت 
کنند و آثار برگزیده در در یک نمایشگاه برای بازدید 
عموم ارئه می‌شود.برومند گفت: برای نخستین بار نیز 
هفته فرهنگی هندوستان از هفدهم تا بیستم اسفند در 
معبد هندو‌های بندرعباس برگزار می‌شود.وی  در 
خصوص همایش شهر ایده آل گفت: این همایش 
با حضور هزار شهردار از سراسر کشور از ۱۹ تا 

 ۲۲ بهمن در بندرعباس برگزار می‌شود که در این 
همایش شهر‌های کشور با راه اندازی غرفه‌های مجزا 
به معرفی شاخصه‌های فرهنگی و گردشگری خود 

می‌پردازند.
 به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان ، برومند در 
خصوص اولویت گردشگری در نوروز ۹۸ گفت: 
اولویت در هرمزگان توجه به گردشگری دریایی است 
و در تلاش هستیم تا با راه اندازی خانه‌های بوم گردی 
در جزیره هرمز و تجهیز اسکله‌های گردشگری و دیگر 
زیرساخت‌های گردشگری سفر خوبی را برای مسافران 
فراهم شود.وی افزود:پیش بینی می‌شود با برگزاری این 
جشنواره‌ها و همایش‌ها ورود گردشگران به هرمزگان 

نسبت به سال گذشته ۲۵ درصد افزایش یابد.

مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان مطرح کرد؛

پیش بینی افزایش ۲۵ درصدی ورود گردشگران به هرمزگان



فرهنگ وهنر  4
چهارشنبه  10  بهمن 1397

23جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره  2963

خبر 

 اعلام فراخوان جشنواره عکس و فیلم هرمزگان من
   فراخوان و پوستر جشنواره عکس و فیلم  »هرمزگان من« منتشر 
شد. این رویداد به همت اداره کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری و با همکاری استانداری هرمزگان ، ارشاد اسلامی و 
صداوسیمای مرکز خلیج‌فارس با هدف معرفی و به تصویر کشیدن 
جاذبه‌ها و ظرفیت‌های گردشگری هرمزگان در سطح استانی برگزار 
می‌شود. مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان با اعلام این خبر افزود: 
عکاسان در معرفی مکان‌های گردشگری و ترغیب گردشگران برای 
سفر به منطقه یا مکانی خاص نقش بسزایی دارند و در نظر است 
جشنواره در بخش‌های عکس، فیلم مستند و فیلم کوتاه موبایلی 
برگزار شود. رضا برومند ادامه داد: این جشنواره در 4 محور 
ظرفیت‌های طبیعی و چشم‌اندازهای گردشگری، معماری و شهرسازی 
سنتی، صنایع‌دستی و میراث ملموس و ناملموس )آیین‌ها، رسوم و 
سنت‌ها( برگزار می‌شود. وی ضمن دعوت از هنرمندان برای شرکت 
در این جشنواره، اضافه کرد: هرمزگان از حیث جاذبه‌های گردشگری، 
بناهای تاریخی و صنایع‌دستی دارای پتانسیل مطلوبی است که بسیاری 
از آن مطلع نیستند و برگزاری چنین جشنواره‌هایی می‌تواند مردم را 
از ظرفیت‌های میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان آگاه 
کند. به گزارش ایسنا؛ مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: علاقه‌مندان برای ثبت‌نام در جشنواره »هرمزگان من« از 
www. 12 تا 30 بهمن فرصت دارند با مراجعه به آدرس اینترنتی

Hormozganeman.ir ضمن کسب اطلاعات بیشتر در خصوص این 
رویداد، برای حضور در جشنواره ثبت‌نام کنند. 

اجرای طرح محبت، ویژه بزرگداشت دهه فجر در قشم
  مدیرعامل موسسه فرهنگی قرآن و عترت پیامبر اعظم)ص( 
قشم گفت: طرح محبت با هدف ترویج فرهنگ نیکوکاری، لبخند و 
گسترش نشاط اجتماعی در قالب اجرای برنامه فرهنگی مذهبی در 
طول دهه فجر 40سالگی انقلاب برگزار می‌شود.عباس بازماندگان 
در گفت و گو با فارس اظهار داشت: ترویج فرهنگ نیکوکاری، 
احسان و لبخند در دهه فجر 40 سالگی انقلاب اسلامی در قالب 
طرح »محبت« در قشم اجرا می‌شود.وی توزیع 140سبد غذایی 
در بین اقشار مستضعف جامعه با مشارکت مردم و خیرین را یکی 
از اقدامات این طرح برشمرد و افزود: جامعه هدف طرح محبت را 
آحاد جامعه تشکیل می‌هند.مدیرعامل موسسه فرهنگی قرآن و عترت 
پیامبر اعظم)ص( قشم تصریح کرد: طرح محبت از طریق کمک‌های 
مادی و معنوی، گسترش نشاط اجتماعی و نهادینه‌سازی فرهنگ ناب 
اسلامی را دنبال می‌کند.بازماندگان با بیان اینکه نقاط قوت و ضعف این 
طرح با اجرای مخفیانه در طول پنج سال شناسایی شده است و گفت: 
در دهه فجر اجرای این طرح برای اولین بار علنی خواهد شد و نقاط 
پرتراکم شهر از نظر جمعیتی را با برنامه‌ها فرهنگی پوشش می‌دهد.

وی اظهار داشت: برگزاری محافل انس با قرآن و گفتمان‌های انقلاب 
اسلامی در سطح شهر و روستاهای جزیره قشم با حضور علمای شیعه 
و سنی و سفیر اسبق ایران در استرالیا، مکزیک و گوانمالا از مهم‌ترین 

برنامه‌های طرح محبت است.

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400136  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400235

    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس 
سه راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشکار:بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400136 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323547/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه 
امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 

پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای مینماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 206/60 

مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص 
زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5978 مورخه 92/4/22 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این 
مطلب است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است 
یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و 
مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در 

ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. 
مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                                       دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400127  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400233

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس سه 
راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشکار:بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400127 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323590/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه 
امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 

پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 90 /243 

مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص 
زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6398 مورخه 92/4/25 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این 
مطلب است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است 
یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و 
مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در 

ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
 مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                             دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400126  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400234

    شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس 
سه راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشکار:بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400126 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323586/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه 
امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 

پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای می نماید.
قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 248/50 

مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص 
زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 6399 مورخه 92/4/25 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این 
مطلب است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است 
یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و 
مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در 

ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
 مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                                                دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400138  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400231

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( با نمایندگی آقای محمد یاراحمدی فرزند محمد حسین به نشانی  استان هرمزگان شهرستان بندرعباس سه 
راه جهانبار انتهای خ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

گردشکار: بتاریخ 97/10/23 پرونده کلاسه 9709987616400138 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/323530/ن - مورخه 97/10/09 گردیده و با توجه به اینکه 
امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 

پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  رای می نماید.
 قرار سرپرستی : در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای 

به مساحت 20 /324 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف 
آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5780س مورخه 92/4/22 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
میناب که متضمن این مطلب است که ملک موصوف به صورت یک قطعه زمین بایر ، رها شده و فاقد هرگونه سابقه ثبتی می باشد ، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف 
در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی 
محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی 
نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور 

رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید.
 مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم 

بعدی را اتخاذ نماید. 

روح الله اعظمی ساردوئی
رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

   از دیگراخبار رسیده از جاسک پیوستن  
فعالین دیگری از جوانان و فرهنگیان این 

شهربه صف مبارزین وفعالین انقلاب بود. 
  ایوب بندری حبیب الله شرف ،مرحوم 
عبدالرزاق هاشمی پور،مجتبی شرف 
حسن هاشمی پور مصطفی شرف با 
همراهی دوستان خود در روزهای منتهی 
به پیروزی انقلاب ، فعالیت مبارزاتی خود 
 را آغاز کردند. اما از همه فعالترگروه اکبر

  و حسن و بهرام  بودند که جنگ 
و گریز های شبانه و پخش اعلامیه هارا 
سازماندهی می کردند و فعالیت آنها ازسال 
های دور آغاز و تاروز پیروزی انقلاب و بعد 
از آن ادامه داشت . دراین میان نیروهای مسجد 
ولیعصر و از جمله آنها آقایان محمد دری و 
نوروزی نقش خود را نیز از طریق  مساعدت 

به دوستان انقلابی ، بازی میکردند .
 مرحوم غلامحسین رضانیا به اتفاق  دریائی 
ها  نیزکمپینی تشکیل داده بودند واز 
 طریق توزیع روزنامه های مختلف  سعی

 می کردند  اطلاعات لازم را به مردم برسانند. 
در این میان فریدون دریائی در رساندن به 
موقع اعلامیه های امام سعی بسیار نمود و 
بخشی از توزیع این اعلامیه ها ، که باشیوه 
هاو ترفند های مختلف انجام میگرفت ، بعهده 

ایشان بود.

بنظرمی رسد که  اکبرحیدری نژاد 
ابراهیم حیدری نژاد ، حسن آتش زبان 
مرادی ،حسن  حسینی   سیدعبدالرحیم 

و فرزندان ایشان )علی وحمید( وهمچنین  
آقای ایوب دبیری نژاد و موسی محمود پور 
واسماعیل پاسلارو نیروهائی  چون علی نظیر 
ابراهیم خشنود، علی صبحانی و علی قربانی 
پور را بتوان بعنوان بهترین منابع و راویان  و 
گواهان  گذرآخرین روزهای پیروزی انقلاب 
و روزهای تاریخی این جریان مردمی در 
جاسک ، بحساب آورد . از این رو از کسانیکه 
جزونیروهای فعال انقلاب در این شهر بوده اند 
و نامی از آنها به میان نیامده جدا پوزش می 
طلبم . امیدوارم در آینده دوستان دیگری حق 
مطلب را ادا نمایند وخاطرات تلخ وشیرین 
خود را از دوران انقلاب به رشته تحریر در 

آورند.
...بالاخره درروز 23بهمن ماه 75 شاهد روزی  
بودیم که پیروزی انقلاب با مجاهدت های پیگیر 
جوانان و نیروهای مخلص انقلابی ، میسر گردید 
و   کارناوال انقاب درخیابانهای بندرعباس 
براه افتاد. درآنروز تاریخی و در هیاهو ی 
 مردمیکه  سرمست از باده پیروزی شادمانی ها 

می کردندوشعارپیروزی سر می دادند ،
 » ما ازکسانی تنه می خوردیم که تا 
 دیروز در پیاده روخیابان های شهر تنها 
نظاره گرحرکت مبارزین انقاب بودند و 
 حتی گاه اعمال انقلابی آنان را نیز به سخره 
 می گرفتند .آن روز ناگهان اضطراب 
 و دلشوره ای عجیب تمامی وجودم را 
 فرا گرفته بود وبغضی جانسوز گلویم را 
می فشرد وچیزی ما را از عاقبت این انقلاب 

می ترسانید. 
درآن لحظات سوره درس آموز نصر را زمزمه 
میکردم و بیاد می آوردم که خدای عزوجل 
از ما خواسته بود که درچنین موقعیتی  سجده  
و استغفار کنیم تا غروروتکبر وجودمان را 
درحصار خود نگیرد وخودباخته این پیروزی 
ها نشویم. «بعد از ظهرروزبیست و چهارم 

بهمن 57 از طرف آقای متین ماموریت 
تحویل جزیره کیش و نظارت بر حفظ اموال 
این جزیره به عهده ام گذاشته شد . بنابراین 
برای رفتن آماده شدم و به مسجد فاطمیه 
مراجعه کردم .مسجد  مملو از جمعیتی بود که 
 درخواست های خود را با  آقای متین درمیان 
می گذاشتند و ایشان نیز  تلاش می کرد تا 
به پرسشها و خواسته های آنان پاسخ مناسب 
بدهد . دونفر از افسران نیروی دریائی برای 
رساندنم به جزیره در حالیکه لباس کاربر تن 
داشتند منتظر  آمدنم  بودند. درست درلحظه 
ایکه سعی داشتم با شکافتن جمعیت خودرا 
برای گرفتن آخرین دستورات و سفارشات 
به آقای متین برسانم نا گاه صدای آشنائی 
مرا بخود آورد  برگشتم . موسی اسدی بود 
که فریاد میزد بیا بریم جاسک که کشتی های 
آمریکائی آمده اند! و بلافاصله دوستم رحیم 
حسینی را نشانم داد که درداخل اتومبیلش  
روبروی مسجد به انتظار نشسته بود. در یک 
لحظه تصمیمی گرفتم و بعد بطرف آقای متین 
برگشتم و از همانجا با صدای بلند  فریاد زدم 
که آقای متین ! مارفتیم جاسک ! کیش را 
به دیگری بسپار! هنوز چهره متعجب آقای 
متین  درآن لحظات حساس را بیاد دارم و 
صدایش که بزحمت درمیان آن جمعیت انبوه 
شنیده شد که چرا ؟ و اشاره او به افسران آماده 
رفتن به کیش ...که یعنی این ها منتظرند....و 
این آخرین دیدارمن از این مجاهد نستوه بود 
که بار گرانی از رهبری گروه های مختلف 
مبارزین انقاب را در بندرعباس  بدوش 
کشید وبرای پیروزی این انقلاب ، زندان رفت 
 و جان برکف گذاشت. همچنانکه پیش بینی 
 می کردم او مدتی بعد از پیروزی انقلاب از

 رقابت ها ی قدرت طلبانه بعضی از عناصر 
انقلابی دلگیر شد و هجرتی راآغاز نمود وبرای 

سال ها ، دل ازدیارو زادگاهش بشست. بعداز 
گذشت 36 سال  ، روزی در تابستان گذشته 
آقای متین را درفرودگاه بندرعباس دیدم که 
هنوز کوله بار طلبگیش را بدوش می کشید. 
دقایقی را با زمزمه و نجوا ، بمرورخاطرات 
انقلاب گذراندیم .آن روز نیز آقای متین   
همان بود که 36 سال پیش دیده بودم . با 
همان  سادگی و صفا وهمان شخصیت دوست 
داشتنی و قابل احترامی  که ازاو بیاد داشتم و 
سال ها پیش در مسجد فاطمیه  دیده بودم... 
یک روحانی جوان که با لبخند مهرورزانه 
 اش   نیروهای انقاب را جلوداری  می کرد 
 و سختی های این راهبری را  بجان میخرید ....
آری .این متین همان بود که 36 سال پیش بود.

ساده و صمیمی و مخلص...وقتیکه از هم جدا 

 شدیم ،لبخندی زد و بسیار دعایم کرد ... در شب
  بیست و چهارم بهمن یکهزارو سیصد

 و پنجاه وهفت بعد از آن سال های تبعید 
،به اتفاق رحیم حسینی و موسی اسدی 
وارد شهرجاسک شدیم . شهربا وجوداینکه 
ساعت اولیه شب را پشت سرمی گذراند 
 ،به طرز تاثر انگیزی خلوت وساکت 
و سرد وخاموش بود . ما از این سکوت و 

خاموشی دچار بهت وحیرت شده بودیم .
 ناگاه شیشه های ماشین را پائین کشیدیم و تا 
آنجا که درتوانمان بود فریاد می زدیم و شعار 
های انقلابی می دادیم. صدای ما در کوچه 
های شهر چون تند بادی سرگردان می پیچید 
و  پژواک آن ره  گم کرده و پریشان  بسویمان 
باز می گشت.فردای آن روز وبعد از نماز عصر 
 درمسجد جامع اهل سنت برای مردم کنجکاو 
و نگرانی که  گمان می بردند ما به قصد انتقام 
آمده ایم ، ،سخن گفتم و کلامم را با این جمله 
مقدس زینت بخشیدم که واعتصمو ا بحبل الله 

جمیعا ولاتفرقوا ....وگفتم که ما از کسانیکه در 
این شهرطی این سال ها  بر ما جفا کرده اند، 

هیچ کینه ای دردل نداریم . 
گفتم که با پیروزی انقلاب و سقوط استبداد 
ما آمده ایم تا در فضائی آزاد و سرشار 
ازشور ونشاط انقلابی ، دست در دست 
هم دهیم به مهرتا میهن خود راکنیم آباد . 
 ما درحالی آمدیم که همه  زنگارهای کینه
  و دشمنی ونفرت را از دلهایمان زدودیم

 و ازهمینجا به تمامی نیرو های انقلابی اعلام 
می کنیم که هیچ جا حق ندارد کسی رابرای 
اعمال گذشته اش باز خواست نماید. وروز 
دیگری که آفتاب بیست و ششم بهمن برآمد 
هوای شهر از بوی بهار آزادی دلپذیر شد و 
فرزندان انقلابی این دیار بار دیگر آستین ها را 
بالا زدند و با کمک بزرگان شهر،همت و تلاش 
دیگری  آغاز نمودند وبدین ترتیب  برگ تازه 
ای از تاریخ این انقلاب  بانام  سازندگی ورق 

خورد ...

حیدر احمد / قسمت آخر

خاطرات انقلاب

 زمزمه هائی که فریاد شد...

۱۵ فیلم سی و هفتمین جشنواره فیلم فجر از دوازدهم تا 
هجدهم بهمن در بندرعباس نمایش داده می شود.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان گفت: ١٠ فیلم  در رده 
سنی بزرگسالان و ٥ فیلم نیز به کودکان اختصاص دارد که فیلم‌های 
بخش بزرگسالان در سانس‌های ساعت ١٩و 21 و ۳۰ دقیقه و 
بخش کودک نیز ساعت ٩ صبح در سینما‌های ستاره جنوب و 

ستاره شهر اکران می‌شود.
رضا کمالی زرکانی افزود: قیمت بلیط فیلم‌ها ١٠ هزار تومان است 

که قبل از اکران هر فیلم در گیشه سینما فروخته می‌شود.
وی گفت: فیلم‌های اکرانی به ترتیب ماجرای نیمروز ۲ )رد خون( 
از حسین مهدویان، غلامرضا تختی از بهرام توکلی، سال دوم 
دانشکده از رسول صدر عاملی، روز‌های نارنجی از آرش لاهوتی، 
جمشیدیه از یلدا جبلی، معکوس از پولاد کیمیایی، ایده اصلی از 

آزیتا موگویی، بیست و سه نفر ار مهدی جعفری، وکیل مدافع از 
سلمی بابایی و ونداد دوشن و آشفتگی از فریدون جیرانی است.

  به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛ مدیر کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان افزود: در بخش سیمرغ پروانه‌ها نیز فیلم‌های 
لکنت، پاستاریونی، بنیامین، ضربه فنی و آخرین داستان نیز برای 
تمامی مقاطع تحصیلی و گروه‌های سنی در نوبت صبح نمایش 

داده می‌شود.

نمایش ۱۵ فیلم جشنواره بین المللی فجر در بندرعباس



10 سال حبس برای رئیس سابق ستاد مشترک 
ارتش مصر 

 منابع آگاه از محکومیت رئیس اسبق ستاد مشترک ارتش 
مصر به ۱۰ سال حبس خبر دادند.به گزارش خبرگزاری مهر، 
منابع آگاه در گفتگو با شبکه الجزیره اعلام کردند که دادگاه 
مصر »سامی عنان« رئیس اسبق ستاد مشترک ارتش مصر را 
به اتهام جعل برخی اسناد رسمی و رعایت نکردن مقررات 

انضباطی به ۱۰ سال حبس محکوم کرد.
عنان در سال ۲۰۱۸ نامزدی خود را برای انتخابات ریاست 
جمهوری مصر اعلام کرده بود.عنان یکی از بارزترین اعضای 
شورای نظامی مصر بود که بعد از کناره گذاشته شدن حسنی 
مبارک رئیس جمهور پیشین مصر در ۱۱ فوریه سال ۲۰۱۱ 
میلادی قدرت را برعهده گرفت. یکسال و نیم بعد، محمد 
مرسی رئیس جمهور معزول مصر وی و حسین الطنطاوی را 

برکنار کرد. 

6 کشته درانفجاری در غرب یمن 
 منابع یمنی از انفجار یک بمب در بازاری در بندر »المخا« 
واقع در غرب یمن و کشته شدن شش نفر خبر دادند.به گزارش 
فارس، یک موتور سیکلت بمب‌گذاری شده دوشنبه‌شب در 
بازاری در بندر »المخا« در استان تعز واقع در غرب یمن 

منفجر شد.
منابع یمنی می‌گویند که در این انفجار، شش نفر از یمنی‌ها 
کشته و بیش از ۱۰ نفر دیگر زخمی شدند.منابع بیمارستانی 
یمن تاکید کردند که وضعیت جسمانی برخی از زخمی‌ها 
وخیم است و احتمال افزایش تعداد تلفات وجود دارد.گزارش 

بیشتری درباره جزئیات این انفجار منتشر نشده است. 

پلیس هندوراس با دانشجویان درگیر شد
 پلیس هندوراس با گاز اشک آور با صدها دانشجوی 
معترض که جاده‌ای اصلی را در پایتخت این کشور مسدود 

کرده بودند، مقابله کرد.
به گزارش ایسنا، معترضان خواستار برکناری خوآن اورلاندو 
ارناندز، رئیس جمهوری هندوراس شده‌اند که به تازگی 
سال نخست دومین دوره ریاست جمهوری خود را به پایان 
رسانده است.دانشجویان که به سمت پلیس سنگ پرتاب کرده 
و لاستیک می‌سوزاندند تا مسیر مقابل دانشگاه مستقل ملی 
هندوراس را در بخش شرقی تگوسیگالپا مسدود کنند، فریاد 
می‌زدند »بسیاری از دانشجویان صورت‌های خود را با شال 
یا ماسک پوشانده بودند.شلیک گاز اشک‌آور توسط پلیس به 
سوی دانشجویان معترض باعث شد تا آنها به سمت محوطه 
دانشگاه بروند و به سمت پلیس سنگ پرتاب کنند.در جریان 
این اعتراضات و درگیری‌ها کسی زخمی نشد.این جریان 
اعتراضی یک روز پس از آن برگزار شد که چپ گراهای 
اپوزیسیون به درخواست مانوئل زلایی، رئیس جمهوری 
سابق که به ارناندز تاکید کرده استعفا دهد، به خیابان‌ها آمدند.

تظاهرات روز یکشنبه با حضور هزاران نفر در خیابان‌های این 
کشور آمریکای مرکزی برگزار شد. پلیس در این تظاهرات هم 

از گاز اشک آور استفاده کرد.
ارناندز دومین دور ریاست جمهوری خود را در ۲۷ ژانویه 
۲۰۱۸ آغاز کرد؛ وی در نوامبر ۲۰۱۷ در انتخابات ریاست 
جمهوری مجدداً پیروز شد که به گفته ائتلاف اپوزیسیون تحت 

رهبری زلایا با تقلب همراه بود. 

به اتهام نقض تحریم‎های ایران؛
آمریکا علیه »هوآوی« اعلام جرم کرد

 وزارت دادگستری آمریکا رسماً شرکت هوآوی و یکی از 
مدیران مالی آن را به سرقت اسرار تجاری و نقض تحریم‎های 
ایران متهم کرد.به گزارش خبرگزاری مهر ، وزارت دادگستری 
آمریکا در اقدامی که به تشدید تنش‌ها با چین منجر خواهد 
شد؛ علیه شرکت »هوآوی« و »منگ وانژو« مدیر مالی آن 
اعلام جرم کرده و آنها را به سرپیچی از قوانین مالکیت معنوی 
و دروغگویی از بابت رعایت تحریم‌های ضدایرانی متهم کرد.

اتهام علیه دومین شرکت تولیدکننده گوشی‌های هوشمند جهان 
شامل مواردی چون کلاهبرداری بانکی، ممانعت از اجرای 

قانون و سرقت فناوری نیز می‌شود.
منگ ماه میلادی گذشته )دسامبر ۲۰۱۸( از سوی دولت کانادا 
بازداشت شد و قرار است به درخواست آمریکا به این کشور 
استرداد داده شود.گفتنی است آمریکا از سال میلادی گذشته 
همپیمانان اروپایی خود را به قطع همکاری با هوآوی تشویق 
کرده و از آنها می‌خواهد که در مواردی مانند ارتقاء شبکه 
اینترنت همراه به این شرکت چینی اعتماد نکنند.اتهامات علیه 
هوآوی در حالی مطرح می‌شود که »مک کالوم« سفیر کانادا در 
پکن پیش از این گفته بود منگ برای عدم استرداد به آمریکا 
اسناد متقنی دارد و پرونده ای که اتاوا علیه وی تشکیل داده 
ناقص است.این افشاگری واکنش شدید کانادا را در پی داشت 

و به برکناری مک کالوم منجر شد.

 بازداشت ۱۲ فلسطینی در حمله صهیونیست‌ها 
به کرانه باختری

 نظامیان رژیم صهیونیستی ضمن یورش به کرانه باختری 
۱۲ فلسطینی را بدون تفهیم اتهام بازداشت کردند.به گزارش 
خبرگزاری مهر، نظامیان رژیم صهیونیستی همچنان به اقدامات 
خود علیه شهروندان فلسطینی ادامه می دهند.بر اساس این 
گزارش، نظامیان صهیونیست در همین راستا به کرانه باختری 

یورش بردند.
طبق اعلام رسانه های فلسطینی، به دنبال این حمله درگیری 
شدیدی میان صهیونیستها و شهروندان فلسطینی درگرفت.

شاهدان عینی اعلام کردند که در جریان این حمله وحشیانه، 
۱۲ فلسطینی بدون تفهیم اتهام توسط نظامیان صهیونیست 

بازداشت شدند.
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حوادث

حوادث جهان

   پسر معتاد به خاطر فروش یک رأس گاو، پدرش را در یکی 
از روستاهای خمام به قتل رساند.

، چند روز قبل مرد جوانی با مراجعه به پلیس آگاهی شهرستان خمام در 
استان گیلان از ناپدید شدن پدرش خبر داد و گفت: پدرم روز 23 دی از 

خانه خارج شده و دیگر برنگشته است.
با توجه به این شکایت تیمی از مأموران پلیس، تحقیقات خود را برای 

به‌دست آوردن ردی از مرد روستایی در دستور کار قرار دادند.
در حالی که چند روزی از آغاز تجسس‌های پلیس می‌گذشت، دختر این 
مرد با پلیس تماس گرفت و از انتشار بوی تعفن شدید در انبار کاه خانه 

پدری‌اش خبر داد.
با اعلام این خبر بلافاصله مأموران به محل رفته و در بازرسی انبار پس 

از کنار زدن بسته‌های کاه ناگهان جسد پدر خانواده را در حالی که چند 
روزی از مرگش می‌گذشت کشف کردند.

با انتقال جسد به پزشکی قانونی، بررسی‌های تخصصی درباره علت مرگ 
در دستور کار پزشکان قانونی قرار گرفت.

در نخستین بررسی‌ها مشخص شد که پیرمرد بر اثر اصابت ضربه جسم 
سخت به سرش و سپس گره خوردن طناب به دور گردنش به قتل رسیده 
است.در ادامه بررسی‌ها مأموران به پسر معتاد خانواده ظنین شده و به 

بازجویی از وی پرداختند.
این مرد 30 ساله دقایقی بعد از بازداشت وقتی تمام مدارک و دلایل را 
علیه خود دید لب به اعتراف گشود و پرده از راز این جنایت خانوادگی 

برداشت.
سرهنگ رحیم شعبانی، رئیس پلیس آگاهی استان گیلان در این باره 
گفت: قربانی حادثه مردی ۶۴ ساله اهل روستای کلاچاه دوم بود که 
جسدش روز شنبه 6 بهمن در انبار برنج خانه‌اش زیر بسته‌های کاه پیدا 

شد.
تحقیقات پلیس نشان می‌داد پسر معتاد به علت اختلاف مالی بر سر 
فروش یک رأس گاو ابتدا با پدرش درگیری لفظی پیدا کرده و سپس به 
خاطر عصبانیت در یک لحظه با مشت بر سر پدرش کوبیده است.قاتل 
در اعترافات خود گفته است پس از اینکه پدرش تعادلش را از دست داد 
و به زمین افتاد وی با طناب او را خفه کرده وجسدش را در میان کاه انبار 

برنج خانه‌شان پنهان کرده است.
   به گزارش ایران؛ پسر ناخلف پس از این جنایت برای منحرف کردن 
ذهن پلیس به پاسگاه محل اعلام کرده که پدرش ناپدید شده است. تا 
اینکه در تماس دختر خانواده با پلیس راز این جنایت خانوادگی پس از 

13 روز فاش شد. 

پدرکشی به خاطر فروش گاو

آيا مي دانيد گوشت ماهي و میگو حاوي 13 نوع ويتامين ضروري بدن است
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

  آتش سوزی گسترده در یک منزل مسکونی 
کلنگی در حالی با  تلاش آتش نشانان مشهدی 
خاموش شد که جسد سوخته یک جوان در 
میان شعله های آتش به یک معمای پیچیده 

تبدیل شده است.
 حدود ساعت 1:50 بامداد اهالی خیابان ابوذر 
در منطقه طلاب مشهد با دیدن شعله های آتشی 
که از یک منزل کلنگی و قدیمی ساز زبانه می 
کشید، بلافاصله با نیروهای امدادی آتش نشانی 
تماس گرفتند. با توجه به گستردگی آتش سوزی 
و دود غلیظی که خیابان را در سیاهی فرو برده بود، 
نیروهای آتش نشان با صدور دستور شبانه از سوی 
آتشپاد حسن جعفری )مدیرعامل آتش نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری مشهد( به سرعت عازم 
خیابان ابوذر شدند. با توجه به خلوت بودن خیابان 
ها در آن ساعت از بامداد، آتش نشانان در کمتر از 
چند دقیقه به محل رسیدند و عملیات اطفای حریق 
را آغاز کردند. با خاموش شدن شعله های آتش، 
فواره های شیلنگ های سنگین آب بر دوش آتش 
نشانان نیز قطع شد اما در میان دودهای سفید و لوازم 
سوخته منزل ، ناگهان آتش نشانان جسد مرد جوانی 
را کنار بخاری دیدند که به طور کامل سوخته بود. 
گزارش خراسان حاکی است: با پیدا شدن این جسد، 
ماجرای آتش سوزی رنگ و بوی جنایی گرفت و 

بدین ترتیب نیروهای انتظامی با حضور در صحنه 
حادثه، مراتب را به قاضی ویژه قتل عمد اطلاع 
دادند. با توجه به اهمیت و حساسیت موضوع، 
قاضی کاظم میرزایی، در ساعات اولیه بامداد عازم 
منطقه طلاب شد و این گونه تحقیقات قضایی درباره 
چگونگی وقوع این حادثه وحشتناک با حضور 
کارآگاهان اداره جنایی و عوامل بررسی صحنه جرم 
درحالی آغاز شد که به دلیل کلنگی بودن ساختمان، 
هر لحظه امکان ریزش بخشی از دیوارها یا سقف 

آن وجود داشت. 
 در عین حال با از خودگذشتگی نیروهای امدادی

 و افراد مسئول در صحنه حادثه، بررسی ها ادامه 
یافت و مشخص شد جسد مربوط به جوان 32 ساله 
ای است که از حدود سه سال قبل منزل مسکونی 
مذکور را اجاره کرده وبه طور مجردی در آن زندگی 
می کرد. یکی از دوستان متوفی که به منزل وی رفت 
و آمد داشت، مدعی شد زمانی که او برای آب ودانه 
دادن به کبوترهای متوفی وارد منزل کلنگی شده، 

دوستش زنده بوده است!
 نیروهای آتش نشان درحالی با دستور قاضی 
میرزایی به تشخیص کانون آتش سوزی پرداختند 
که چند فرش تلنبار شده در کنار هم یکی از نشانه 
های کانون آتش بود! با وجود این در حالی که 

فرضیه هایی مانند سکته یا آتش گرفتن بخاری 
مطرح می شد نظریه پزشکی قانونی ماجرای این 
پرونده را پیچیده تر کرد چرا که جسد مرد 32 ساله با 
دستور قاضی شعبه 211 دادسرای عمومی وانقلاب 
مورد معاینات اولیه توسط پزشک قانونی قرار گرفت 
و مرگ »س- ح م« بر اثر گازگرفتگی نیز در 
 حالی رد شد که معاینات مقدماتی نشان می دهد

 آتش سوزی بعد از مرگ جوان 32 ساله رخ داده 
است. به همین خاطر و با دستور قاضی میرزایی، 
گروهی از کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی 
خراسان رضوی، تحقیقات گسترده ای را برای حل 
معمای مرگ این جوان آغاز کرده اند. از سوی دیگر 
نیز جسد وی برای انجام معاینات و تشخیص دقیق 

علت مرگ به پزشکی قانونی انتقال یافت.
به گزارش خراسان همچنین حاکی است: کارشناسان 
متخصص آتش نشانی نیز برای شناسایی دقیق کانون 
آتش سوزی وارد عمل شده اند تا راز مرگ این 
جوان فاش شود. همچنین کشف تعدادی عطر و 
ادکلن و اسکناس های نو در منزل مجردی متوفی 
حکایت از آن داشت که وی به شغل ویزیتوری 
مشغول بوده و شواهد نشان می دهد سرقتی نیز رخ 
نداده است. با این حال بررسی های گسترده قضایی 

در این باره ادامه دارد.

ماجرای جسد سوخته یک جوان در خانه کلنگی

  یکی از مدیران کانال‌های تلگرامی 
پرطرفدار که برای جذب مخاطبان 
و  هنرمندان  از  یکی  به  بیشتر 
چهره‌های تلویزیونی توهین کرده بود 

از سوی پلیس فتا بازداشت شد.
چندی قبل یکی از هنرمندان و چهره‌های 
تلویزیونی با ارائه دستور قضایی به پلیس 
مدعی شد که در یکی از کانال‌های محلی 
پرطرفدار با انتشار مطالبی در قالب متن 
و تصاویر مورد تمسخر قرار گرفته و 

موجب هتک حیثیت او شده است.
 بررسی‌ها نشان داد که گردانندگان 
این کانال تلگرامی با قراردادن مطالبی 
طنز‌آمیز اقدام به توهین و هتک حیثیت 

این هنرمند کرده بودند.سرهنگ علی 
جمالی رئیس پلیس فتای استان ایلام 
گفت: با توجه به تعداد اعضای این کانال 
و انتشار سریع این مطالب موضوع برای 
رسیدگی به این پرونده بسرعت در دستور 
کار کارشناسان این پلیس قرار گرفت و 
در کمترین زمان ممکن مدیر کانال با 
هماهنگی مقام قضایی شناسایی و به این 
پلیس احضار شد.متهم در تحقیقات خود 
هرگونه خصومت و مشکلات شخصی را 
رد کرد و انگیزه خود را از این کار جذب 
مخاطبان و افزایش اعضای کانال عنوان 
کرد، که پس از تکمیل پرونده متهم برا 
ی سیر مراحل قانونی به مقامات قضایی 

معرفی شد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان 
؛رئیس پلیس فتای ایلام با اشاره به 
قانون جرایم رایانه‌ای یادآور شد: برابر 
ماده ۱۶ قانون جرایم رایانه‌ای، هر کس 
از طریق سیستم رایانه‌‌ای یا مخابراتی 
فیلم یا تصویر یا صوت یا اسرار 
خصوصی یا خانوادگی دیگری را بدون 
رضایت وی منتشر کند یا در دسترس 
دیگران قرار دهد، به نحوی که منجر به 
ضررغیر یا موجب هتک حیثیت وی 
شود به حبس از سه ماه و یک روز تا 
شش ماه یا جزای نقدی از یک میلیون 

تا 10میلیون ریال محکوم خواهد شد. 

دستگیری عامل توهین به چهره تلویزیونی

  

دستگیری سارق حرفه ای که مسافران قطار را بیهوش می کرد
رئیس پلیس راه آهن کشور از دستگیری سارق 
حرفه ای و سابقه داری خبر داد که به شیوه 

بیهوشی مال باخته، اقدام به سرقت می کرد.
 سرهنگ حشمت ا... ملکی در تشریح این خبر اظهار کرد: در 
پی وصول گزارشی در حوزه پلیس راه آهن مشهد، مبنی بر 
بیهوشی یکی از مسافران خطوط ریلی و سرقت اموال وی، 

موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.
وی افزود: با همت و هماهنگی پلیس راه آهن مشهد، تهران 

و اراک و نیز با انجام اقدامات فنی، علمی و اطلاعاتی، متهم و 
سارق حرفه‌ای در محور ریلی اراک شناسایی و دستگیر شد.

رئیس پلیس راه آهن کشور با اشاره به وجود ۱۲ شاکی در 
این پرونده، بیان کرد: این سارق به شیوه بیهوشی مال باختگان، 

تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیون تومان سرقت کرده است.
این مقام ارشد انتظامی یادآور شد: برابر اظهارات بزه دیدگان و 
اعترافات متهم، سارق پس از ایجاد ارتباط و جلب اعتماد مال 

باخته به شیوه بیهوشی، کارت‌های بانکی، وجوه نقد و اموال گران 
بهای بزه دیدگان را سرقت می‌کرد.

به گزارش ایسنا،سرهنگ ملکی خاطرنشان کرد: به دستور مقام 
قضایی و بازپرس شعبه ۸ اراک، تصویر این سارق حرفه‌ای 
رسانه‌ای می‌شود تا در صورتی که مسافرانی در ایام گذشته بدین 
شیوه مورد سرقت قرار گرفته اند به حوزه قضایی محل سکونت 

خود مراجعه و مراتب را گزارش و اعلام کنند.

  فرمانده انتظامی استان فارس از شناسایی 
و دستگیری عاملان سنگ پرانی به کامیون 
های حامل سنگ در شهرستان آباده خبر 

داد که منجر به فوت یک راننده شده بود.
 سردار احمدعلی گودرزی گفت: در پی سنگ 
پرانی‌های شبانه به کامیون‌های حامل سنگ در 
محور مواصلاتی »آباده« به سمت »شیراز« در 
دی ماه امسال که به فوت سرنشین یکی از این 
کامیون‌ها منجر شده بود، موضوع در دستور کار 
پلیس قرار گرفت. او گفت: با انجام اقدامات 

اطلاعاتی و پلیسی، ۹ مظنون به قتل توسط 
مأموران پلیس آگاهی استان فارس شناسایی 

شدند و مورد بازجویی قرار گرفتند.
فرمانده انتظامی استان فارس افزود: پس از انجام 
تحقیقات تکمیلی از متهمان، در نهایت دو نفر 
از آنان ضمن اقرار به قتل با استفاده از سنگ، 
اعلام کردند در محور کمربندی آباده با سنگ 
پرانی، به چندین کامیون خسارت وارد کرده‌اند. 
گودرزی خاطرنشان کرد: متهمان اعلام کردند که 
یکی از سنگ‌های پرتاب شده توسط آنان بعد 

از برخورد با شیشه کامیون به سر مقتول اصابت 
کرده و باعث فوت وی شده است.

   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،فرمانده 
انتظامی فارس با بیان این که تحقیقات تکمیلی 
پلیس در این خصوص ادامه دارد، افزود: 
مأموران انتظامی استان فارس با مخلان نظم 
و امنیت در جامعه و کسانی که به هر نحوی 
بخواهند امنیت و آرامش رانندگان زحمت کش 
را به مخاطره بیندازند، برخورد قانونی خواهد 

کرد.

 دستگیری عاملان سنگ پرانی و قتل راننده کامیون

  سخنگوی سازمان آتش نشانی شهرداری تهران از 
فوت دومین کارگری خبر داد که پس از ریزش آوار 
در محل گودبرداری شده خیابان فرمانیه مدفون 

شده بود. 
  سید جلال ملکی با اشاره به این که ساعت ۱۱ و ۲۳ دقیقه 
صبح یکشنبه یک حادثه ریزش آوار در محل گودبرداری 

شده در خیابان فرمانیه تهران اتفاق افتاد، گفت: بعد از 
اعزام دو ایستگاه آتش نشانی به محل حادثه، آتش‌نشانان 
از محبوس شدن دو نفر از کارگران زیر آوار مطلع شدند 
و  آوار برداری را آغاز کردند.وی افزود: مدتی بعد از 
آغاز عملیات یکی از این افراد از زیر آوار بیرون آورده  
و به علت مصدومیت‌هایی که بر اثر ریزش آوار و مدفون 

شدن داشت توسط عوامل اورژانس به مراکز درمانی 
منتقل شد. ملکی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به این که 
عملیات آواربرداری برای یافتن کارگر دوم ادامه یافت، 
 گفت: متأسفانه بعد از گذشت حدود سه ساعت، پیکر

 بی جان این کارگر افغان که ۳۰ سال داشت از زیر آوار 
خارج شد.

دومین کارگر زیر آوار خیابان فرمانیه جان سپرد

   پسر دانش‌آموزی که در تصادف 
با وانت پیکان در بردسکن بشدت 
روز  از 75  بود پس  مجروح شده 

جدال با مرگ جان باخت.
 این پسر 13 ساله که مهدی جهانی فر نام داشت 
ظهر 20 آبان همراه سه نفر از دوستانش پس از 
تعطیلی مدرسه‌شان در حال عبور از خیابان بود 
که دچار سانحه شد. لحظاتی پس از تعطیلی 

مدرسه حاج مؤمن بردسکن-استان خراسان 
رضوی- بود که راننده 24 ساله یک وانت پیکان 
در حالی که قصد داشت در نزدیکی مدرسه از 
یک کامیون سبقت بگیرد، 4 پسر دانش‌آموز مقطع 

ابتدایی را زیر گرفت و از مسیر منحرف شد.
مصدومان بلافاصله به وسیله بالگرد به بیمارستان 
امدادی شهرستان‌های نیشابور و سبزوار منتقل 
شدند. دقایقی پس از این سانحه رانندگی 

امیرعلی طاهریان و سجاد حسین پور 10 و 13 
ساله در بیمارستان جان باختند اما محمد مهدی 
احمدی 11 ساله دچار مرگ مغزی شد. والدین 
این پسر پس از دو روز با اهدای اعضای بدن 
فرزندشان موافقت کرده و اهدای عضو انجام 
 شد. آخرین بازمانده این سانحه رانندگی خونین

 مهدی جهانی فر 13 ساله بود که به علت 
مصدومیت شدید در بیمارستان بستری بود اما با 

گذشت 75 روز از این ماجرا و با وجود تلاش 
پزشکان او نیز شامگاه یکشنبه روی تخت یکی از 
بیمارستان‌های مشهد جان باخت. این دانش‌آموز 
نخبه در پایه چهارم ابتدایی مشغول به تحصیل 
بود.   به گزارش ایران، کارشناسان پلیس راهور 
پس از بررسی ابعاد این فاجعه، تخطی از سرعت 
مطمئنه و ناتوانی راننده در کنترل وسیله نقلیه را 

علت حادثه اعلام کردند.

75 روز پس از تصادف خونین در بردسکن
آخرین دانش آموز مصدوم جان باخت

  دختر نوجوان وقتی برای ملاقات 
پسر مورد علاقه‌اش به محل قرار با 

او رفت در دامی سیاه گرفتار شد.
  دو هفته قبل مرد جوانی با مراجعه 
به پلیس از اتفاق هولناکی که برای 
دختر 14 ساله‌اش رخ داده بود خبر 
داد و گفت: دخترم چندی قبل در 
با پسر  تلگرامی  کانال‌های  از  یکی 
جوانی که محسن نام دارد آشنا شده 
و بعد از جلب اعتماد دخترم او را 
است.  کرده  راضی  ملاقات  برای 
اما وقتی دخترم از خانه‌مان که در 
محدوده خیابان جیحون است بیرون 
رفته این پسر او را به بهانه‌ای به 
خانه‌اش در جنت آباد برده و وی 

را مورد آزار و اذیت قرار داده 
است. وی در ادامه گفت: این پسر 
19 ساله از دخترم فیلم گرفته و با 
استفاده از این فیلم شروع به اخاذی 

کرده است.
با شکایت این مرد پرونده در اختیار 
کارآگاهان پلیس فتا قرار گرفت و 
بلافاصله تحقیقات آغاز شد. در 
نخستین گام مأموران به تحقیق از 

دختر 14 ساله پرداختند.
 وی گفت: محسن تهدیدم کرد 
اگر پولی را که می‌خواهد به او 
ندهم فیلمی که از من گرفته را 
در فضای مجازی پخش می‌کند و 
آبرویم را می‌برد. من هم از ترس 

به خواسته‌اش عمل کردم اما چون 
خودم پولی نداشتم مجبور شدم 
طلاهای مادرم را بدزدم و به محسن 
بدهم. اما وقتی متوجه شدم این 
اخاذی‌ها و تهدیدها پایانی ندارد 
برای رهایی از تهدیدهای وی 
تصمیم گرفتم از پدرم کمک بخواهم.

سرهنگ تورج کاظمی - رئیس 
پلیس فتای تهران در تشریح این 
خبر گفت: مأموران پلیس فتا تهران 
در این شاخه از تحقیقات پی‌بردند 
که دختر نوجوان در مجموع ۱۸۰ 
گرم طلا از مادرش به سرقت برده و 
در اختیار پسر جوان قرار داده است.

به شماره  توجه  با  کارشناسان 

تلفن پسر جوان و اقدامات فنی 
موفق به شناسایی خانه محسن در 
 منطقه جنت آباد شدند و روز شنبه 
۲۹ دی در عملیاتی غافلگیرانه این 
جوان دستگیر شد. وی ابتدا خود را 
بیگناه معرفی کرد اما وقتی مأموران 
در بررسی گوشی موبایل وی فیلم 
صحنه تجاوز به دختر نوجوان را 
کشف کردند به ناچار لب به سخن 

باز کرد.
بنا به گزارش ایران،، محسن ۱۹ 
ساله پس از اعتراف به اقدام شومش 
اختیار  در  قانونی  سیرمراحل  برای 

مقام قضایی قرار گرفته است.

دام پسر 19 ساله برای دختر دانش آموز

  دادستان عمومی وانقلاب شهرستان قلعه گنج ازکشف 
محموله۲۳ تنی چوب قاچاق  به مقصد استان های شمالی 

کشورخبرداد.
 قاضی سجادافشارمنش درحاشیه دیداربا رئیس اداره منابع طبیعی و 
محیط زیست این شهرستان اظهار کرد: متاسفانه قاچاقچیان اقدام به قطع 
درختان گزدررودبار جنوب و منطقه جازموریان کرده بودند و قصد انتقال 

این محموله چوب را از جنوب کرمان به شهرهای شمالی کشور داشتند 
که با هوشیاری پلیس  قلعه گنج موفق به اجرای نقشه شوم خود نشدند.

   به گزارش خراسان،این مقام قضایی  افزود:در این باره یک متهم دستگیر  
و پرونده  این قاچاقچی برای ادامه رسیدگی به اداره تعزیرات حکومتی 

ارسال و پس از رسیدگی حکم قانونی برای متهم صادر شد.

توقیف محموله ۲۳ تنی چوب قاچاق  
از کرمان به شمال

آینده من گذشته مادرم است
   من فقط یک قربانی هستم؛ دختر 14 ساله‌ای که 
اسیر خودخواهی‌های مادر و قربانی اعتیاد پدر شدم. 
از روزی که فهمیدم مادرم به سراغ مرد 38 ساله 
ای رفته است تا با من ازدواج کند و از این طریق به 
خواسته‌های خودش برسد، روح و روانم به هم ریخته 

است اما ...
  زن 14 ساله که با مانتوی فرم مدرسه وارد کلانتری 
شده بود، در حالی که بیان می کرد برای شکایت از 
همسرم چند ساعتی از مدیر مدرسه اجازه گرفته ام، 
درباره داستان تلخ زندگی اش به مشاور و مددکار 
اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: فرزند ارشد 
خانواده هستم و به همراه برادر 10 ساله‌ام در کنار 
پدر و مادری زندگی می کردیم که تنفر از یکدیگر 
تنها احساس شان در زندگی بود. آن ها به نفرت 
از یکدیگر عشق می ورزیدند و مدام با مشاجره 
و توهین به این موضوع دامن می زدند. پدرم اعتیاد 
شدیدی به مواد مخدر داشت و همواره با مادرم 
درگیر بود اگرچه من و برادرم شاهد این صحنه 
های رقت انگیز بودیم اما هیچ کاری از دست مان 
ساخته نبود. با این حال اعتیاد پدر تنها مشکل مادرم 
نبود بلکه او نمی توانست ارتباط غیرمتعارف پدرم 
با یک زن غریبه را تحمل کند. مادرم آن قدر از 
این موضوع زجر می کشید که در نهایت تصمیم 
به طلاق گرفت اما پدرم همیشه مرا بهانه محکمی 
برای طلاق ندادن مادرم می‌دانست و می گفت: »تا 
زمانی که »نسترن« ازدواج نکند و خیالم از طرف او 
راحت نشود تو را طلاق نمی‌دهم« این شرط پدرم 
تنها سدی بود که از جدایی آن ها جلوگیری می 
کرد. هنوز مدت زیادی از بیان این شرط نگذشته 
بود که شبی مادرم مرا به گوشه آشپزخانه کشاند و 
ماجرای خواستگاری »سینا« را مطرح کرد. وقتی 
فهمیدم او 38 ساله است و 24 سال اختلاف سنی 
داریم از شدت تعجب زبانم بند آمده بود و خیره 
به مادرم می‌نگریستم اما آن شب مادرم آن قدر از 
جمال و کمال »سینا« سخن گفت که می‌خواست 
رویای یک ازدواج زیبا را برایم به تصویر بکشد 

اما در پایان این گفت وگو جمله ای بر زبان راند که 
اشک در چشمانم حلقه زد و دیگر نتوانستم با این 
ازدواج مخالفت کنم. مادرم گفت: اگر تو ازدواج کنی 
و به خانه بخت بروی آن وقت من هم از این زندگی 
نکبت بار رها می شوم و به دنبال سرنوشت خودم 
می روم. چند روز بعد من در محضر ازدواج و 
طلاق »بله« را گفتم و بدین ترتیب پدر و مادرم نیز 
از یکدیگر جدا شدند. بعد از این ماجرا پدرم آن زن 
غریبه را به عقد خودش درآورد و مادرم نیز به خانه 
خواهرش اسباب کشی کرد. مرا هم به مادرشوهرم 
سپردند تا در کنار نامزدم به تحصیل ادامه بدهم ولی 
هنوز یک هفته از این آشفتگی و سرگردانی نگذشته 
بود که رفتارهای عجیب و غریب سینا نگرانم کرد. 
او حرکاتی خشن و رفتارهایی شبیه پدرم داشت. 
وقتی فهمیدم نامزدم به مواد مخدر صنعتی اعتیاد 
دارد، گذشته مادرم را در آینده خودم دیدم. سینا 
حتی حلقه ازدواجم را فروخت تا »شیشه« تهیه کند 
و من هر روز با چشمانی گریان و روحی آشفته 

روانه مدرسه می شدم. 
او وقتی با مصرف مواد مخدر صنعتی دچار توهم 
می شد، مرا تا سر حد مرگ کتک می زد، حتی 
دستانم را با چاقو مجروح می کرد و بعد از آن 
وقتی به خودش می آمد منکر رفتارهایش می‌شد. 
او نه تنها مرا برای خرید مواد مخدر به خیابان 
می فرستاد بلکه مجبورم می‌کرد مشروبات الکلی 
مصرف کنم. به ناچار حقیقت ماجرا را با مادرم 
در میان گذاشتم و او مرا نزد خودش به خانه 
خاله ام برد تا برای گرفتن طلاق کمکم کند. آن 
جا بود که از صحبت‌های پنهانی مادر و خاله ام 
فهمیدم مادرم خودش از سینا خواسته بود مرا 
خواستگاری کند. با این حال درس را رها نکردم 
 و با کمک خیران در مسجد محله روزگارمان را 
می گذرانیم اما باز هم سینا در مسیر مدرسه برایم 
ایجاد مزاحمت می کرد که با سر و صدای من پلیس 

در محل حاضر شد و من به کلانتری آمدم.

در امتداد تاریکی



فرهنگی  میراث  اداره  رییس    
به  گفت:  بستک  شهرستان 
سالگرد  چهلمین  مناسبت 
دو  اسامی،  انقلاب  پیروزی 
تولید و اشتغال  مرکز آموزش، 
صنایع دستی در شهرستان 

بستک افتتاح می شود. 
  به گزارشش روابط عمومی 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، ماشاءالله خنجی افزود: 
ایام دهه مبارک فجر مهم ترین 
مقوله انقلابی و میراث ارزشمند 
که  است  ایران  اسلامی  جمهوری 
در این ایام کلنگ دو بازارچه 
زده  زمین  بر  نیز  صنایع دستی 

می شود. 

وی با بیان اینکه حمایت از 
از طریق  دستی  هنرمندان صنایع 
آموزش نیروی انسانی، صدور 
کارت شناسایی و پروانه تولید 
انفرادی از عمده فعالیت های 
بستک  شهرستان  در  اداره  این 
می باشد، افزود: در همین 
رابطه 4 میلیارد ریال تسهیلات 
های  طرح  برای  خانگی  مشاغل 
اشتغالزایی روستایی به صنعتگران 

اعطا شده است. 
خنجی تاکید کرد: افتتاح مراکز 
صنایع دستی باعث ایجاد اشتغال 
مستقیم و غیر مستقیم صنعتگران 
دستی  صنایع  هنرمندان   و 

می شود. 

شهرستان

چهارشنبه  10  بهمن 1397

23 جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره  2963

 فرمانده حوزه مقاومت شهدای هرمزخبر داد
سفر۳هزار نفر در قالب اردوهای راهیان نور به هرمز

   فرمانده حوزه مقاومت شهدای هرمز گفت: ۲۵۰۰ نفر دانش آموز 
در قالب کاروان راهیان نور دریایی از شهرهای استان هرمزگان از یادمان 
های جزیره هرمز بازدید کردند. عین الله احمدی زاده بیان داشت: اعزام 
کاروان‌ها راهیان نور دریایی دانش آموزی از ۱۵مهر آغاز شد و تا کنون 
بیش از ۳هزار نفر روزانه ۱۵۰ تا ۲۰۰ نفر و در مجموع دو هزار و۵۰۰نفر 
دانش آموز و۶۰۰نفراز نهادهای نظیرکمیته امدادودانشگاهی  در قالب 
راهیان دریایی  از جزیره هرمز دیدن کردند.فرمانده حوزه مقاومت شهدای 
هرمز  هدف از اعزام این کاروان را نهادینه کردن فرهنگ جهاد و شهادت 
و همچنین آشنایی و بازدید از جزیره هرمز  در دوران دفاع مقدس عنوان 
کرد.احمدی زاده گفت: در دوران هشت سال دفاع مقدس هرمز جمعیتی 
بالغ بر دو هزار و ۵۰۰نفر داشت اما تعداد شهدای این جزیره نسبت به 
جمعیتش در استان بیشتر است.وی بیان داشت: برای توسعه کمی و کیفی 
و کاربردی راهیان نوردر جزیره هرمز که سوابق درخشانی در دفاع مقدس 
دارد برای نسل امروز انتشار بدهیم.وی با اشاره به اهمیت برگزاری اردوی 
راهیان نور، بیان داشت: یکی از راههای مقابله با جنگ نرم دشمنان، اعزام 
جوانان و نوجوانان به اردوی راهیان نور و آشنا کردن آنان با ایثارگری های 
رزمندگان در هشت سال دفاع مقدس است.به گزارش هرمز؛احمدی زاده 
تصریح کرد: دانش آموزان اعزامی به مناطق عملیاتی خلیج فارس از یادمان 
شهدا ،گلزار شهدا ویادمان شهدای گمنام ومسجد جامع  و قلعه پرتغالی ها 

در جزیره هرمز بازدید  کردند

مشاركت راهداران ميناب در طرح پاكسازي شهر 
   راهداران هميشه درصحنه اين بار هم در طرح پاكسازي شهرستان 
ميناب كه با حضور فرماندار ، امام جمعه و روساي ادارات شهرستان ميناب 
اجرا شد  حضور چشمگير داشتند .علي ذاكري رئيس اداره راهداري و 
حمل و نقل جاده اي شهرستان ميناب گفت : با استناد به مطرح شدن 
طرح پاكسازي شهر در جلسه شوراي اداري اين شهرستان بر آن شديم 
كه حضوري با شكوه و پر رنگ در اين طرح داشته باشيم تا هم در جهت 
زيباسازي شهر و هم در فرهنگ سازي نظافت شهري سهيم باشند .ذاكري 
افزود : مردم شهرستان میناب به همراه مسئولان و کارکنان دستگاه‌ها در  
پاکسازی محله‌ها، کوچه‌ها و معابر به استقبال چهلمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی رفتند و راهداران زحمتكش  با هدف مشاركت در فرهنگ 
سازی بین مردم در خصوص زیبا سازی شهر و محله دراين طرح حضور 

فعال داشتند .
 به گزارش روابط عمومي اداره كل  راهداري و حمل و نقل جاده اي 
هرمزگان ؛ رئيس اداره راهداري وحمل ونقل جاده اي شهرستان ميناب 
اظهار نمود : راهداران همان گونه كه در جهت ارتقاء سطح ايمني راهها نقش 
بسزايي دارند در ساير عرصه هاي فرهنگي و اجتماعي نيز نقش فعالي دارند 
و اين مهم را به دفعات در مشاركت در طرحهاي مختلف شهرستان نظير 
مشاركت پررنگ در نماز جماعت ستاد دهه فجر و ستاد تسهيلات سفرهاي 
نوروزي نشان داده اند .وي در پايان ابراز اميدواري كرد كه مسئولين نيز 
بايد تمام تلاش خود را در جهت بالا بردن سطح يكفي زندگي شهروندان 

به كار برند .

خبری

  تصور کودکان مکران نشین از باران تنها بارش شن 
است که با پوست و خونشان عجین شده و در کنار 
شن های روان میزبان سونامی انواع بیماری های 

پوستی، گوارشی، کلیوی و تنفسی هستند.
 خشکسالی وکمبود آب از دغدغه های دیرین مردم 
جنوب کشور است که استان هرمزگان نیز با برخوردای 
از اقلیم خشک و بیابانی مانند بسیاری از نقاط کشور 
تشنه کام و در انتظار نزول رحمت الهی به سر می برد، 
خشکسالی دردی نهفته در ذات هرمزگان است و از ابتدا 
تاکنون مردم این دیار برای تامین نیازهای آبی خود 
به راهها و روش های مختلفی مانند احداث قنات ها، 
ساخت برکه ها، ایجاد مخازن بزرگ بر روی پایه های 
بلند و غیره متصل می شدند که در طول سالیان متوالی 

تنها یادگار آن باقی مانده است.
در دو دهه اخیر با کاهش نزولات آسمانی وشرایط 

نا مساعد جوی در هرمزگان معضل آب روز به روز 
بغرنج تر از پیش شده و مشکل تامین آب بسیاری از 

شهرستان هایی که سهم اندکی از نزولات جوی داشتند 
بحرانی است.

شهرستان های سیریک، جاسک و بشاگرد در سالهای 
اخیر بیشترین لطمات را از خشکسالی متحمل شدند به 
گونه ای که نابودی اندک پوشش گیاهی منطقه پیشروی 

بیابان ها و افزایش شن زارها را موجب شده است.
بنا به گزارش منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان بالغ 

بر یک میلیون و ۵۶۵ هزار هکتار مساحت استان را 
بیابان تشکیل می ‌دهد که ۵۰ درصد آن در شهرستان 
جاسک قرار دارد همچنین ۱۹ کانون اصلی ماسه های 

روان کشور در استان هرمزگان قرار دارد.
بالغ بر ۳۱۸ هزار هکتار از بیابان‌های استان را 
کانون‌های بحران فرسایش بادی تشکیل می‌دهند این 
میزان ۲۸ کانون بحران فرسایش بادی است که بعد از 
جاسک،شهرستان بندرلنگه با ۱۸۰ هزار هکتار اراضی 
بیابانی، دومین شهرستان بیابانی استان محسوب می‌شود.

 هجوم خارج از تصور شن های روان در جاسک 
موضوعی است که سالها سوژه داغ رسانه ها شده و با 
شروع تابستان و افزایش دما همچنین شرایط جوی در 
این شهرستان که متاثر از بادهای موسمی هند است بر 

بحران آن افزوده می شود.
مردم روستانشینان جاسک علاوه بر محرومیت و فقر 
عنوان دهان پرکن مرزنشینی که یدک می کشند سالهاست 
از وزش کوچکترین نسیم و باد بهاری واهمه دارند زیرا 
هر آن احتمال هجوم شن های روانی می رود که 
حرکتشان از سرعت نور  بیشتر است تا دار و ندارشان را 

ببلعد و در زیر خروارها خاک مدفون کند.
مهمانی ناخوانده شن های روان به خانه های ساکنان 
مکران، وعده مسئولان و فقر اجتماعی را از یاد جاسک 
برده چرا که مردم این دیار دغدغه جان دارند و امید آنکه 
فردایی دیگری بازی کودکانشان را نظاره کنند هم ندارند.

اینجا باران معنایی ندارد و تصور کودکان مکران نشین 
تنها بارش شن است که با پوست و خونشان عجین شده 
و در کنار شن های روان میزبان سونامی انواع بیماری 

های پوستی، گوارشی، کلیوی و تنفسی هستند.
 نفس کشیدن در جاسک از بحران آب که منشا تمام 
جنگ ها و کشتار دنیاست مهم است چرا که جان های 
بسیاری در سور شبانه شن ها به لب آمده  و آمار قابل 
ملاحظه ای را قبل از دفن شدن به خاک کشانده است 
و شن های روان مردگان اینجا را قبل از  غسل در میان 

هجوم خود تطهیر می کنند.
اوضاع روستانشینان شهرستان سیریک هم بهتر از سایر 
مکران نشینان نیست، اینجا هم تپه های شنی با سرعت 
نور قد می کشند و شن های جادوگر در فاصله چشم 
بر هم زدن کودکان تلی از خاک را مقابل چشمانشان به 

رخ می کشانند.
اینجا همه چیز به رنگ خاک است حتی پوشش سنتی و 
آینه کاری کودکان ساحل مکران که نمادی از فرهنگ و 
اصالت جنوب است در سایه خاکستری شن های روان 
رنگ می بازد و سمفونی رنگ هایی شاد وچشم نواز در 
این دیار مقابل لشکرکشی شن ها غرق در غبار می شود.

 جمشید سالاری،رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
جاسک با بیان اینکه شن ها و ماسه های روان بیش 
از ۴۰۰ خانوار در ۲۱ روستای شرق این شهرستان را 
در محاصره خود قرار داده است، گفت:در حوزه شرق 

شهرستان جاسک روستا‌های گروگ پائین، گشمی، کیدر 
پائین، پیوشک، مشکوهی، براک، لیرک، سدیچ، هیمن، 
سور چاه، پتروکی، بیاهی، جهلو، جهلا، سهرکی، وَنک، 
کَرَتی، گتی، عَبد، کُنتکی و ککی با مشکل شن ‌های روان 

مواجه هستند.
وی بیان داشت: هجوم کانون های بحرانی فرسایش 
بادی و ماسه های روان به عنوان یک معضل جدی به 
درون محوطه روستاهای شهرستان جاسک راه یافته که 

سطح این ماسه ها به بیش از ۲ هزار هکتار می رسد.
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری جاسک یاد 
آورشد: حرکت شن ها و ماسه های روان سلامت بیش 
از یک هزار نفر از ساکنان روستاهای این شهرستان را 
با خطر مواجه کرده و موجب بروز سنگ کلیه، ناراحتی 

های چشمی و پوستی شده است.
سالاری ادامه داد: امسال پنج میلیارد تومان اعتبار از 
محل صندوق توسعه ملی استان برای مهار شن های 

روان اختصاص یافته که این اعتبار برای ساخت باد 
شکن، کاشت نهال و مالچ پاشی استفاده خواهد شد.

وی گفت: در سال های گذشته هم بیش از ۲ هکتار 
عملیات تثبیت ماسه های روان در منطقه های جاسک 

صورت گرفته است.
  در حالی ایران جزو دومین کشور عضو معاهده 
بین‌المللی کنوانسیون بیابان‌زدایی است که گوشه و کنار 
کشور شاهد افزایش روز افزون مساحت بیابان ها و شن 
زارهاست تا در طول سال مردم را با مشکلاتی از قبیل 

ریزگردها مواجه کند.
انتظار می رود مسئولانی که دایه دار سازندگی و رونق 
اقتصادی  هستند شعار و وعده های خود را در زمینه 
توسعه سواحل مکران و بهبود معیشت مرزنشینان عملی 
کنند و اعتباراتی را که تاکنون تنها بر روی کاغذ ذکر شده 

در زمینه عمران و آبادانی هزینه کنند./هرمز

سور و سات شن های روان در جنوب کشور؛

مکران نشینان دغدغه جان دارند!

به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
افتتاح می شود

دو مرکز آموزش صنایع دستی در بستک

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب 	

   مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و 
بنادر شرق استان هرمزگان با تاکید بر اینکه 
مسافران و گردشگران، از بنادر مجاز مسافری 
تردد کنند، خاطرنشان کرد: با توجه به راه‌اندازی 
خطوط دریایی بین جزایر و سرزمین اصلی، 
ساکنان و گردشگران از بنادر مجاز که در آنها 
ترددهای دریایی با شناورهای استاندارد و ایمن 

صورت می‌پذیرد، استفاده کنند.
  حمیدرضا محمدحسینی، با بیان اینکه جاذبه‌های 
طبیعی و ظرفیت‌های فرهنگی و تاریخی جزیره 
لارک باعث شده است که این جزیره به عنوان یکی 
از مقاصد گردشگری توسط هموطنان انتخاب شود، 
مناسب گردشگری  زیرساخت‌های  ایجاد  گفت: 
موجب جذب گردشگران و ایجاد اشتغال و تامین 

معیشت مردم جزیره لارک می‌شود.
وی با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در رابطه 
با اهمیت توسعه دریا محور، گفت: توجه به زندگی 
ساحل‌نشینان و بومیان جزایر، از برنامه‌های این 

سازمان بوده که با توجه به این موضوع و ایفای مناسب 
مسئولیت اجتماعی سازمان بنادر و دریانوردی شهید 
باهنر، خط منظم گردشگری دریایی جزیره لارک 
راه‌اندازی گردید.مدیر اداره بنادرودریانوردی شهید 
باهنر و بنادر شرق استان هرمزگان هدف از راه اندازی 
این خط منظم گردشگری دریایی را، معرفی ظرفیت 
و پتانسیل‌های تاریخی، فرهنگی و سنن ورسوم 
ساکنین جزیره لارک عنوان کرد و گفت: فراهم کردن 
زیرساخت‌های حمل و نقل دریایی، گامی است برای 
توسعه هر چه بیشتر جزیره لارک که این امر زمینه 
ایجاد مشاغل جدید و افزایش درآمدهای مرتبط با 
آن را برای بومیان و ساکنین جزیره فراهم خواهد کرد.

وی با بیان اینکه این خط ویژه، جهت بومیان جزیره 
و گردشگران راه اندازی شده است، ادامه داد: استفاده 
از این مسیر دریایی برای بومیان جزیره لارک رایگان 
می‌باشد.مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و 
بنادر شرق استان هرمزگان با تاکید بر اینکه مسافران 
و گردشگران، از بنادر مجاز مسافری تردد کنند، 

خاطرنشان کرد: با توجه به راه‌اندازی خطوط دریایی 
بین جزایر و سرزمین اصلی، ساکنان و گردشگران از 
بنادر مجاز که در آنها ترددهای دریایی با شناورهای 
استاندارد و ایمن صورت می‌پذیرد، استفاده کنند.این 
مقام مسئول تصریح کرد: شناورها در دو روز پایانی 
هفته، روزانه دو سفر دریایی در مسیر بندر شهید 
حقانی بندرعباس به جزیره لارک و مسیر بازگشت 
از جزیره لارک به سرزمین اصلی تردد خواهند 

 داشت.به گزارش  روابط عمومی بنادرو دریانوردی
 شهید باهنر ؛مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر 
و بنادر شرق استان هرمزگان گفت: حرکت این خط 
منظم  گردشگری از بندر شهید حقانی بندرعباس 
به جزیره لارک در روزهای پنج‌شنبه و جمعه در 
ساعات 8 صبح و 15، و از جزیره لارک به بندر شهید 
حقانی بندرعباس در روزهای پنج‌شنبه و جمعه در 
ساعات ۹ و ۳۰ دقیقه و 16 و 30 دقیقه خواهد بود.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر خبر داد 

راه‌اندازی خط منظم گردشگری لارک از بندر شهید حقانی

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104 دفتر هفته نامه جنوب امروز
 شماره تماس : 07733559811

 
                                                                                                                                                       آگهی تحدید حدود اختصاصی

نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه نخلستان مشهور به چاه شغ مورد تقاضای موسی و حسن حسین پور فرزند 
عبدالله دارای پاک 31 فرعی از 10 اصلی واقع در ابشورک قطعه یک بخش دو تاکنون بعمل نیامده است، برحسب درخواست کتبی 

متقاضی، تحدید حدود اختصاصی در مورخه 1397/12/21 راس ساعت 9 صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک به موجب این 
آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت میگردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. 
وا خواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق  ارتفاقی، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض 
میتواند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ثبتی که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها  در مرجع  قضایی از 
بین رفته است مصوب 1373/2/25 و ماده 86 آیین نامه قانون ثبت، میبایست  ظرف مدت یکماه پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم 

دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند،  در غیر این صورت این اداره مطابق مقررات  نسبت به ادامه عملیات ثبتی  اقدام خواهد نمود.35390م-الف
اسمعیل ربیع نژاد 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندر عباس منطقه 2

  
                                                                                                                                                                                    آگهی تتحریر ترکه 

نظر به اینکه در پرونده کلاسه 9709980764900034 این شورا و به لحاظ فوت مرحوم جاسم کمالی فرزند یوسف به 
شناسنامه شماره 7 صادره پارسیان ساکن و در اجرای درخواست آقای شیخی کمالی فرزند جاسم قرار تحریر ترکه متوفی 
صادر و وقت اجرای قرار تحریر ترکه که برای روز شنبه مورخ 1397/12/18 ساعت 16/30 تعیین واعام گردیده لذا 
بدینوسیله در اجرای مقررات ماده 210 قانون امور حسبی و به موجب این آگهی به کلیه ورثه متوفی یا نمایندگان قانونی آنها و 
بستانکاران از متوفی و مدیونین به وی و هر کس که به هر طریق حقی به ترکه متوفی دارد ابلاغ می گردد که راس ساعت و 
تاریخ اعلام شده در شعبه کوشکنار شورای حل اختلاف کوشکنار واقع در جهت شرکت در عملیات تحریر ترکه حاضر شود.

    رئیس شورای حل اختلاف محمود مصلح

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                                                                                                                                              آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد رهنی( 
شش دانگ یک دستگاه کامیون بغلدار فلزی بازشو مسقف چادری سیستم ایسوزو تیپ ان پی آر 70 ال مدل 1390 به شماره انتظامی 
44 ایران 591 ع 74 به شماره شاسی 031982 و شماره موتور 926674 متعلق به هادی کوشکی که اصل شش دانگ خودرو فوق به موجب  

اسناد رهنی 47490 مورخه 96/03/04 دفتر خانه اسناد رسمی 70 اسلامشهر در رهن سعید حسن زاده و مازاد ارزش  خودرو فوق به موجب 
سند  رهنی 136398 تنظیمی دفترخانه 3 شهریار در رهن روشا حسن زاده با ولایت آقای سعید حسن زاده  قرار گرفته که که به علت عدم 
پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9700511و 9700602 علیه هادی کوشکی گردیده است  که 
 بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی مورد وثیقه توسط راهنمایی و رانندگی توقیف و بنا به تقضای بستانکار در آدرس  اتوبان بهشت زهرا 

رو بروی سرریگ مجتمع خدمات رفاهی ایسین جنب پمپ بنزین  ایسین پارکینگ ایسین منتقل و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری خودرو مورد رهن  با مشخصات 
4سیلندر رنگ سفید ظرفیت 6تن نوع سوخت گازوئیل 2محور 6تعداد  چرخ 6 اتاق و بدنه رنگ دارد  موتور خاموش گیربکس در حد مدل شیشه ها سالم  به جزء جلو 
دیفرانسیل  در حد مدل دیفرانسیل  در حد مدل صندلی و جلو داشبرد کار کرد لاستیک ها مستعمل  چراغ ها شکسته  آینه و برف پاک کن دارد بادگیر شکسته، سپر شکسته، 
درب تعویض چراغ راهنما شکسته به مبلغ 1/300/000/000 ریال ارزیابی قطعی  گردید که حسب اعلام پلیس و راهنمایی و رانندگی مبلغ 22/650/000 ریال دارای خلافی 
میباشد که ارزش مورد  مزایده پس از کسر خلافی به مبلغ 1/277/350/000 ریال میباشد. از ساعت 9 الی 12 در روز شنبه مورخ 97/11/27 در اداره ثبت اسناد و املاک 
بندرعباس واحد اجرا از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ فوق شروع  و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شدو کلیه هزینه های قانونی به عهده برنده 
مزایده است ضمنا چنانچه روزس مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان و ساعت و مکان  مقرر برگزار خواهد شد.35389 -م الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس
مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

فرماندار بستک گفت: 96 پروژه عمرانی با 
اعتباری بالغ بر 66 میلیارد 770 میلیون تومان 
افتتاح و مورد بهره‌برداری  در بخش‌های مختلف، 

قرار می‌گیرد.
   سید شمس‌الدین قتالی پیش از ظهر امروز در جمع 
خبرنگاران با بیان اینکه کمیته‌های 24گانه ستاد 
چهلمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 
برنامه‌های مختلفی برای شهرها و روستاهای شهرستان 
تدارک دیده‌اند، اظهار داشت: برنامه‌های این دهه 
مبارک در مرکز شهرستان و روستاها با شکوه خاص و 

متفاوت‌تر از سال‌های گذشته  برگزار می‌شود.
وی با بیان اینکه ۱۶ تا ۲۲ بهمن مصادف با ایام فاطیمه 
)س( است، افزود: در این ایام برنامه‌های دهه فجر 
با حفظ حرمت ایام فاطیمه در نقاط مختلف برگزار 

می‌شود.
فرماندار بستک با بیان اینکه گلبانگ انقلاب در 
کلیه مدارس سطح شهرستان نواخته می‌شود تصریح 

کرد: از آنجائی که  12 بهمن مصادف با روز جمعه 
است گلبانگ انقلاب در روز شنبه 13 بهمن در کلیه 
مدارس سطح شهرستان نواخته می‌شود که این مراسم 
به صورت نمادین با حضور مسؤولین  در مدرسه شهید 

رجایی شهر بستک برگزار می‌شود.
حسینی قتالی در ادامه افزود: ۴۲۰ برنامه فرهنگی، 
هنری، ورزشی و... درقالب ۴۰ عنوان ویژه چهلمین 
سالگرد پیروزی انقلاب در شهر و مناطق روستایی و 
عشایری شهرستان بستک به اجرا در می‌آید که مردم 
۲ شهر و ۶۵ روستای شهرستان  در ایام دهه فجر 
میزبان جشن‌های این ایام مبارک هستند.وی همچنین 
از برگزاری جشنواره فرهنگی و هنری جهانگیریه با 
موضوع ۴۰سال افتخار عزت آفرینی و خودباوری 
به مدت چهار روز از دوازده بهمن لغایت پانزده 
بهمن ماه از ساعت 17 تا 22 در میدان میوه‌وتره‌بار 
بستک با هدف ارائه عملکرد دستگاه‌های اجرایی 
و توانمندی‌های شهرستان در بخش‌های فرهنگی، 

اقتصادی و هنری و آشنایی با آداب و رسوم خبر داد 
و از جشنواره به‌عنوان مهم‌ترین برنامه‌های فرهنگی و 

هنری  در این دهه نام برد.
فرماندار بستک در بخشی دیگر از سخنان خود با 
اشاره خدمات نظام و انقلاب اسلامی به‌ویژه عملکرد 
دستگاه‌های اجرایی شهرستان افزود:در شهرستان 
بستک در ایام الله دهه مبارک فجر وبه میمنت چهلمین 
سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی 96 پروژه 
عمرانی با اعتباری بالغ بر 66 میلیارد 770 میلیون 
تومان در بخش‌های مختلف بهداشت و درمان، عمران 
روستایی، عمران شهری، آب و برق، ورزش و جوانان، 
مسکن، آموزش و پرورش، راهداری و حمل ونقل، راه 
و شهرسازی، منابع طبیعی، جهاد کشاورزی، صنعت 
ومعدن، مخابرات و... افتتاح و مورد بهره‌برداری قرار 

می‌گیرد.
 به گزارش فارس،حسینی قتالی در پایان سخنان 
خود با اشاره به تعامل و مشارکت بالای خیرین در 
این شهرستان گفت: به دلیل تعامل خوب خیرین با 
مجموعه دولت، در این شهرستان کارها به سرعت و 
با دقت بیشتر پیش می‌رود به‌طوری که از نظر تعداد 
پروژه امسال 35 درصد و از نظر اعتبار 13 درصد 

نسبت به سال گذشته رشد داشته‌ایم.

در دهه فجر صورت می‌گیرد

افتتاح96 پروژه عمرانی در بستک

بشاگرد گفت:  تولید آسفالت گرم  مدیرکارخانه 
برای راه اندازی این کارخانه که هفته دولت به بهره 

برداری رسید، ۲۵ میلیارد ریال هزینه شده است.

علی کریمی افزود: اکنون ۷۸ نفر بطور مستقیم و غیر 
مستقیم در این کارخانه مشغول به کارند.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ 

وی گفت: در حال حاضر آسفالت جاده اهون به سردشت 
و طرح هادی بیورچ از این کارخانه تامین می‌شود.این 

کارخانه در ۵ کیلومتری شهر سردشت واقع است.

تولید روزانه ۸۰۰ تن آسفالت گرم در بشاگرد
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  فروردین :
عشق، رابطه رمانتیک، ازدواج ذهن شما در 
حال حاضر درگیر این مسایل است. حتی 
ممکن است که در مورد آنها با شریک 
زندگی تان هم بحث کنید. اما بهتر است که کمی آهسته 
تر قدم بردارید در غیر این صورت همه چیز را خراب 
خواهید کرد. امروز سعی کنید که بهترین لباس تان را به 
تن کنید با اعتماد به نفس زیاد قدم بردارید. شما قدرت 
زیادی دارید اما آن را نادیده می گیرید، همین باعث می 
شود که خیلی جاها مثل محیط کار، دیده نشوید. به زودی 
فرصتی طلایی در کار برایتان فراهم می شود، آن را از 

دست ندهید.
اردیبهشت :  

امروز قراری دارید، از این رو بیش از 
همیشه به ظاهرتان اهمیت می دهید. 
همین جذابیت شما تاثیر مثبتی روی طرف 
مقابل تان خواهد داشت. سعی کنید که مکالمه را پیچیده 
نکنید تا نتیجه ای مطلوب داشته باشد. در رابطه با شریک 
زندگی تان کمی بی منطق شده اید. مدام بهانه می گیرید و 
مشکلات را به گردن او می اندازید. اما مراقب باشید زیرا 
اگر همین روند را ادامه دهید، خودتان را از او دور خواهید 
کرد. شاید بد نباشد که زمانی را به تنهایی بگذرانید تا 

حالتان به حالت طبیعی خود بازگردد.
خرداد :   

هوا به گونه ای ست که دوست دارید از 
واقعیت دور شوید و رمانتیک باشید. اگر 
چه عشق زندگی تان وقت لازم را برای 
این که در این خیالپردازی پا به پای شما آید ندارد، اما 
ناامید نشوید و حس خوب تان را سرکوب نکنید. امروز از 

نظر مالی احساس امنیت بیشتری خواهید کرد.
تیر :   

شرایط مالی شما به زودی تغییر می کند. 
این تغییر حاصل امضا یا تلاش هایی 
ست که اخیرا کرده اید. اگر چه هنوز به آنچه می خواهید 
نرسیدید اما همین نشانه ها هم موفقیت شما را تضمین می 
کند. امروز مجبورید تا با افراد زیادی در تماس باشید، از 

این رو خودتان را برای یک روز پر مشغله آماده کنید.
مرداد :   

از امروز تصمیم بگیرید که سبک زندگی 
سالم تری داشته باشید. از رژیم غذایی 
گرفته تا ورزش و مدیتیشن، شما باید 
تغییراتی را به برنامه زندگی خود بدهید. اگر به جسم 
تان اهمیت دهید، روی روحیه تان نیز تاثیر مثبتی خواهد 
گذاشت. اگر مدتی ست که زندگی تان از حالت ثبات 
درآمده و دچار نوسان است، نگران نشوید زیرا در 
 همین نوسان هاست که درهای زیادی به رویتان گشوده 

می شود.
 شهریور :

به فکر امضای یک قرارداد یا شروع کاری 
هستید. سعی کنید که هنگام تصمیم گیری 
در شرایط روحی و جسمی خوبی باشید تا بتوانید بهترین 
گزینه را انتخاب کنید. تغییراتی در زندگی تان رخ داده که 
بیش از انتظار شماست. اگر چه موانعی که در پیش پایتان 
قرار دارد کم نیست اما از آن طرف موفقیت های شما نیز 

چند برابر خواهد بود. 
 مهر :

امروز به یک ورکشاپ یا نشستی دعوت 
می شوید. اگر چه وقت کافی برای حضور 
در آنجا را ندارید اما بهتر است که در آن شرکت کنید. 
این رویداد برای شما هیجان زیادی را به همراه خواهد 
داشت به طوری که دوست دارید در جلسات بعدی هم 

شرکت کنید.
 آبان :

اگر به دنبال راهی برای تخلیه انرژی تان 
هستید، هنر را انتخاب کنید. لازم نیست که 
حتما در آن حرفه ای باشید، حتی اگر فکر 
می کنید که استعدادی ندارید، بازهم کوتاه نیایید. خلق اثر 
هنری می تواند استرس و خشم شما را کاهش داده و در 

بهبود حالتان موثر باشد.
 آذر :

امروز برای تک تک قدم هایی که بر می 
دارید، فکر کنید. اگر قدم اشتباهی بردارید، 
در چاهی که به دست خودتان کنده اید، خواهید افتاد. 
بنابراین تمام تلاش تان را به کار گیرید تا بی فکر عمل 
نکنید. اتفاقی برایتان افتاده که اعتماد به نفس تان را 
کاهش داده است. بهتر است به جای این که ضعف هایتان 

را بزرگ کنید، روی نقاط قوت تان تمرکز کنید. 
دی : 

امروز هر چقدر که دوست دارید 
استراحت کنید زیرا فردا روزی است که 
باید جدی باشید و محتاط تر عمل کنید. 

به دیدار دوستان تان بروید و با آنها خوش بگذرانید.
 خودتان را برای یک تغییر بزرگ آماده کنید. به زودی 
اتفاقی در زندگی تان می افتد که مسیرتان را از این رو 
به آن رو خواهد کرد. اگر چه شما فردی باثبات هستید 
اما گاهی با تجربه های جدید است که موجب پیشرفت 

می شود. 
بهمن : 

افکار خود را با دیگران در میان بگذارید. 
اگر احتیاج به حرکت یا تغییر دارید، سعی 
کنید که خودتان آن را انجام دهید، به جای این که از 
دیگران کمک بگیرید. شما منابع کافی در دست دارید، 
تنها کافی است که به آنها نظم دهید تا در مسیر هدف تان 

به حرکت آیند.

اسفند :  
امروز تصمیمی می گیرید که در آینده 
درآمد خوبی را برایتان رقم خواهد زد. 
فقط حواس تان باشد که تک تک قدم هایتان را با فکر 
بردارید. هر اشتباه کوچکی می تواند شما را از برنامه 
هایتان عقب بیاندازد. اگر در خانواده تان مشکلی پیش 
آمده، نگران نشوید. در این شرایط کاری از دست شما 
بر نمی آید اما همین که کنارشان باشید کفایت می کند. 
 به زودی عشق زندگی تان شما را با خبری سورپرایز 

می کند. خودتان را برای تغییرات خوب آماده کنید.

تیم فوتبال ساحلی شهرداری  کادر فنی 
بندرعباس با حضور در سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
قرارداد همکاری فصل جدید خود را امضا 

کردند.
 اعضای کادر فنی تیم فوتبال ساحلی شهرداری 
بندرعباس با حضور در سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری بندرعباس قرارداد همکاری 

فصل جدید خود را امضا کردند.
اعضای کادر فنی تیم فوتبال ساحلی شهرداری 
بندرعباس پس از مذاکره با الیاس محسنی، رئیس 

سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس برای حضور در فصل جدید لیگ برتر 
فوتبال ساحلی کشور قرارداد خود را امضا کردند.

هدایت تیم فوتبال ساحلی شهرداری بندرعباس 
در فصل جدید را حمیدرضایی پور بر عهده‌دارد، 
سرپرستی تیم بر عهده مصطفی ناصری زاده است 
و آرین رفیعی بندری نیز مدیریت اجرایی تیم در 

فصل جدید را عهده‌دار است.
هادی بلالی پور به عنوان مربی بدن‌ساز و حسین 
زرنگاری نیز به عنوان کمک‌مربی در فصل جدید 
شاکله بومی کادر فنی تیم فوتبال ساحلی شهرداری 

بندرعباس را تشکیل می‌دهند.
تیم فوتبال ساحلی شهرداری بندرعباس در فصل 
جدید رقابت‌های لیگ برتر کشور با جذب برترین 

بازیکنان به دنبال قهرمانی با اقتدار است.
به گزارش روابط عمومي سازمان فرهنگی 
بندرعباس؛  ،اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس  تیم فوتبال ساحلی شهرداری  تمرینات 
به‌زودی پس از جذب بازیکنان انجام می‌پذیرد و 
مسابقات لیگ برتر کشور در دهه سوم فروردین‌ماه 

سال آینده آغاز خواهد شد.

قرارداد کادر فنی فوتبال ساحلی شهرداری بندرعباس امضا شد

  بانوان ووشوكار هرمزگانى جهت حضور در رقابت‌هاى قهرمانى 
كشور و انتخابى تيم ملى جوانان راهى آبادان شدند.

   به گزارش فارس، بانوان ووشوکار هرمزگانى جهت حضور در 
رقابت‌هاى قهرمانى کشور و انتخابى تیم ملى جوانان هشتم بهمن ماه 
سال‌جارى راهى آبادان شدند تا در این پیکارها شرکت کنند.رقابت‌هاى 
قهرمانى کشور و انتخابى تیم ملى جوانان بانوان اعزامى به مسابقات 
قهرمانى ٢٠١٩ برونئى دارالسلام قرار است از امروز دهم بهمن ماه سال 
جارى لغایت دوازدهم همین ماه در استان خوزستان و به میزبانى شهر 

آبادان برگزار شود.
تیم منتخب ووشوى بانوان هرمزگان در بخش ساندا با ترکیب گلشن 
امانى در وزن منهاى ٤٨ کیلوگرم، رویا ذاکرى در وزن منهاى ٥٢ 
کیلوگرم و علیا کوهى در وزن منهاى ٥٦ کیلوگرم به رقابت‌هاى قهرمانى 

کشور و انتخابى تیم ملى جوانان اعزام شدند.
معصومه ذاکرى و محدثه صادقى به عنوان مربى هدایت سانداکاران 
دختر را بر عهده دارند و محدثه توکلى پور نیز سرپرست تیم اعزامى 
هرمزگان به این رقابت‌هاى مهم است.الهه کاهنى، سیمین حیدرى، درسا 
دارابى و اسماء جهانبازى در بخش تالو با مربیگرى سیما اشگرف براى 

هرمزگان به میدان خواهند رفت.
اردوهاى آماده سازى تیم منتخب ووشوى بانوان هرمزگان پس از 
برگزارى پیکارهاى قهرمانى استان از اواخر آذرماه سال‌جارى با حضور 
نفرات برتر آغاز شده بود و نهایتأ ترکیب سانداکاران و تالوکاران اعزامى 

استان مشخص شد.

به منظور حضور در انتخابى تيم ملى؛ 

 دختران ووشوکار هرمزگانی راهی 
آبادان شدند

  سرمربی تیم ملی فوتبال: اینجا نقطه پایان است و 
می‌دانم که افراد زیادی حوصله شنیدن حرف‌های مرا 

ندارند.
   کارلوس کی روش از حذف ایران از جام ملت‌های آسیا و در 
نشست خبری گفت: زمان آن است که مراتب تشکر و قدردانی 
خودم را از هواداران و فوتبال ایران به خاطر دادن این فرصت 
که من در هشت سال گذشته سرمربی تیم ملی باشم، اعلام کنم 
البته صحبتهای زیادی وجود دارد که می توان به آن پرداخت 
اما مهمترین مساله این است که بخصوص در نیمه اول یک 

بازی رقابتی را شاهد بودیم .
وی ادامه داد: هر دو تیم در نیمه اول بخوبی رقابت کردند تا 
زمانیکه یک اشتباه خیلی ساده و مظلومانه از تیم ما سر زد. 
بازیکنان من فکر می‌کردند که داور باید خطای بازیکن ژاپن 
را بگیرد. اما تیم ما بعد از دریافت گل از نظر احساسی بهم 
ریخت و ما در ادامه یک شکست احساسی را شاهد بودیم. بعد 
از دریافت گل نخست شاهد حضور یک تیم در زمین بودیم، 

آن هم ژاپن بود .
سرمربی تیم ملی ادامه داد: ژاپن بهترین تیم زمین بود و استحقاق 
حضور در فینال را داشت. از همه بازیکنان خودم تشکر می‌کنم 
به خاطر اینکه با تمام دشواری‌ها و تمام محدودیت‌ها تلاش 

زیادی داشتند. از تک تک آنها تشکر بزرگی می‌کنم.
کی روش در ادامه در مورد عدم کسب نتیجه در این مسابقات 
گفت: صادقانه می‌گویم من در دفعات گذشته تمام نظراتم را 

گفته‌ام. گفته‌ام که چه کارهایی باید انجام شود. فکر می‌کنم 
افراد زیادی باشند که نمی خواهند حرف‌های من را بشنوند 
و هم اکنون زمان مناسبی نیست که بخواهند صحبت‌های من 
را بشنوند. مطلب این است که باید بگویم بسیار خوشحالم که 
این ماجراجویی را با بازیکنان ایرانی پشت‌سر گذاشتم. این 

ماجراجویی فوق‌العاده و بی‌نظیر بود.
وی تاکید کرد: واقعیت این است که بازیکنانم به خاطر 
زحمات‌شان استحقاق حضور در فینال را داشتند. ساده‌ترین 
نوع صحبت کردن این است که یک آهنگ معروف را برای 
شما یادآوری کنم. الان پایان اینجاست. بسیار خوشحالم و به 
تیمم افتخار می‌کنم. من راه خودم را رفتم. زمان آن است که 
مراتب تقدیر و قدردانی خودم را از هواداران و فوتبال ایران به 
خاطر دادن این فرصت که من در هشت سال گذشته سرمربی 

تیم ملی باشم، اعلام کنم. 
من آرزوی بهترین‌ها را برای تیم ملی دارم. بازیکنانم استحقاق 
بهترین‌ها را دارند. توانستند نظرات را جلب کنند چراکه 
در زمان‌های مختلف بهترین عملکرد را داشتند. در سراسر 
جهان کسب احترام کردند.کی‌روش خاطرنشان کرد: وقتی 
باشگاه‌های خارجی چنین توجهی به بازیکنان ایرانی می‌کنند 
نشان دهنده این است که بازیکنان ما می‌توانند آزادانه تصمیم 
بگیرند. به خاطر تلاش و جنگیدن آنها خیلی‌ها می‌گویند کاش 
من جای آنها بودم. یک بار دیگر می‌خواهم از فوتبال ایران، 
هواداران و کادر تیم ملی تشکر کنم. از صمیم قلبم و اعماق 

وجودم از بازیکنان تشکر می‌کنم. امیدوارم متوجه شده باشید 
که الان پایان اینجاست. برای من هم مثل آن آهنگ معروف، 
من به عنوان مربی راه خودم را رفتم. برای کشور بزرگ ایران 
و هواداران فوتبال ایرانی بهترین‌ها را آرزو می‌کنم. مخصوصاً 
برای بازیکنان ایران که در برزیل، روسیه و در شش سال 
گذشته برای مردم بهترین عملکرد را داشتند و این پیام را به 
بقیه جهان دادند که مردم ایران استحقاق یک دیدگاه بسیار 

خوب و توجه و قدردانی متفاوت را دارند.
سرمربی تیم ملی در پاسخ به این سوال مبنی بر اینکه آیا 
تاکتیک اشتباهی را در این بازی انتخاب کرده است، گفت: مثل 
هشت سال گذشته من مسئولیت کامل اتفاقات داخل زمین را 
می‌پذیرم. دوست دارم از شما بپرسم نقش شما در این سال‌ها 
چه بود؟ نقش شما سکوت بود ولی من در درون زمین برای 
تیم ملی شما جنگیدم.  به گزارش خبرگزاری صداوسیما ؛وی 
در پایان گفت: من آینده بسیار خوبی را برای تیم ملی فوتبال 
ایران می‌بینم چرا که پایه‌های خوبی در حال حاضر بنا شده 

است.
 الان زمین بسیار خوبی دارند که بتوانند تمرینات خودشان را 
برگزار کنند. مرکز تمرینی خوبی را دارند که بتوانند بازیکنان 
استفاده کنند. حداقل در سالهای آینده سرمربی تیم ملی 
انتخابش حول و حوش همین بازیکنان و این نسل از بازیکنان 
خواهد بود. مهمتر از هر چیزی میراثی است که باقی مانده 

است.

کی روش بعد از حذف ایران از جام ملت ها گفت؛

افراد زیادی حوصله شنیدن حرف‌های مرا ندارند

دو  با  هرمزگان  والیبال  برتر  لیگ 
دیدار وارد هفته هفتم شد.

صداوسیما،  خبرگزارى  گزارش  به 
در این هفته از مسابقات تیم هرنگ 
بستک ۳ بر یک میزبان خود تیم 
هیات والیبال رودان را شکست داد 
و تیم کشاورز شمیل حاجی آباد با 
همین نتیجه از سد فانوس دریاتیاب 

میناب گذشت.

دیدار تیم‌های ستارگان زرین 
بندرعباس و شهرداری هرمز لغو شد.

در جدول رده بندی لیگ برتر والیبال 
استان تیم ستارگان زرین بندرعباس 

با کسب ۱۶ امتیاز صدرنشین است.
مسابقات لیگ برتر والیبال هرمزگان 
با حضور ٦ تیم بصورت رفت و 

برگشت در حال برگزاری است.

لیگ برتر والیبال به ایستگاه هفتم رسید
تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس در مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
دسته اول بسکتبال کشور به مصاف تیم مهروبان نوین ماهشهر 

می‌رود.
  تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس در مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
دسته اول بسکتبال کشور به مصاف تیم مهروبان نوین ماهشهر 
می‌رود.بلندقامتان شهرداری بندرعباس پس از صعود از مرحله 
نخست پلی‌آف لیگ دسته اول کشور در اولین حضورشان در این 
رقابت‌ها در آستانه صعود به لیگ برتر بسکتبال کشور قرار دارند.

تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس در این مرحله از لیگ دسته اول 

بسکتبال کشور در نخستین دیدار، جمعه 12 بهمن‌ماه از ساعت 16 
در سالن فجر بندرعباس به مصاف تیم مهروبان نوین ماهشهر می‌رود.

از شهروندان دوستدار ورزش دعوت می‌شود در این مرحله حساس 
از رقابت‌ها در جهت دلگرمی و تشویق نماینده هرمزگان حضور به 

هم رسانند.
به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس،مسابقات لیگ دسته اول بسکتبال باشگاه‌های 
کشور در دو منطقه شمال و جنوب در حال برگزاری است و در 
پایان از هر منطقه دو تیم به رقابت‌های لیگ برتر صعود خواهند کرد.

بلندقامتان شهرداری در یک‌قدمی صعود به لیگ برتر
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

  در نشست مشترک پارک علم 
و فناوری هرمزگان و معاونت غذا 
پزشکی  علوم  دانشگاه  داروی  و 
هرمزگان بر تسریع در روند صدور 
مجوز پروانه بهداشتی محصولات 
و محصولات  مراکز رشد  فناوران 

دانش بنیان تاکید شد.
   دکتر علی فتی رئیس پارک علم و 
فناوری هرمزگان در این جلسه که با 
حضور معاون غذا و داروی دانشگاه 
 علوم پزشکی و فناوران پارک علم 
به  شد  برگزار  فناوری   و 
ظرفیت های هرمزگان اشاره کرد 
و گفت: ظرفیت های موجود در 
هرمزگان و انگیزه بالای افراد 
صاحب ایده در این استان فرصت 
 بسیار خوبی برای نقش آفرینی 
 آن ها در اقتصاد است.وی افزود: طی 
سال های اخیر شاهد حضور افراد 
مستعد و خلاقی در حوزه تولید 
محصولات بهداشتی، آرایشی و 
با استفاده از ظرفیت های  غذایی 
استان هستیم که هماهنگی های بین 
بخشی می تواند نقش موثری در 

توسعه آنها ایفا کند.
   وی با بیان اینکه صدور مجوزهای 
عوامل  از  یکی  بهداشت   پروانه 
تاثیر گذار در سرعت بخشی به 
این واحدهاست، گفت:  فعالیت 
فناوران پارک علم و فناوری 
هرمزگان انتظار دارند تا در این زمینه 

روند صدور مجوز سرعت یابد.
   وی بیان داشت: بسیاری از 
 افراد که در این زمینه فعالیت 
افراد تحصیلکرده و خلاق  کنند  می 
هستند و بعضا محصولاتی که در 
این زمینه تولید شده مورد استقبال 
نیز قرار گرفته است اما برای 
گسترش تولید و عرضه در سطح 
وسیع تر نیازمند دریافت مجوزهای 
لازم غذا و دارو هستند که با نگاه 
 مثبتی که در معاون غذا و داروی

 استان وجود دارد امیدواریم این 
مشکل حل و سرعت بیشتری به 

خود گیرد.

  در این جلسه همچنین دکتر غلامعلی 
جاودان معاون غذا و داروی دانشگاه 
علوم پزشکی با تاکید بر اینکه ما نیز 
در این مسیر همکاری لازم برای 
داشت، گفت:  صدور مجوز خواهیم 
صدور پروانه بهداشتی و ساخت یکی 
از مراحل مهم عرضه یک محصول 
است و از آنجا که با سلامت مردم 
سر و کار دارد حساسیت ویژه ای به 

خرج می دهیم.
  وی بیان داشت: ما نیز تلاش 
خواهیم کرد تا مسیر بررسی مجوز 
را سرعت ببخشیم و برای تحقق آن 
به طور منظم جلساتی را با پارک 
علم و فناوری خواهیم داشت. از 
سویی لازم است تا پیگیری لازم 
در سازمان های بالادستی نیز 
به  اشاره  با  گیرد.جاودان  صورت 
استان  ظرفیت های هرمزگان گفت: 
ما ظرفیت خوبی در حوزه های 
مختلف دارد و ما نیز به نوبه خود 
 در روند صدور مجوز تلاش خواهیم

 کرد تا نقشی در استفاده از این 
 ظرفیت ها را داشته باشیم چرا که 
معتقدیم برای رونق باید فرصت 
 را ایجاد کرد. جاودان گفت:  کار 
شرکت های دانش بنیان کار 
که  است،اگرمحصولاتی  ارزشمندی 
عموم مردم استفاده می کنند توسط 
شرکت های دانش بنیان با اخذ 
مجوزهای لازم در بازار عرضه 
شود خیلی بهتر از آن چیزی است 

که برندهای نامعتبر و بدون نام 
ونشان پخش کننده آن هستند.وی 
با بیان اینکه تاکید ما بر محصولات 
سلامت محور است، افزود: آمادگی 
برنامه ریزی های منظم،  با  داریم 
 سلسله جلسات هم فکری با حضور 
بنیان فعال در  شرکت های دانش 
زمینه غذایی و دارویی و حمایت 
پارک علم وفناوری هرمزگان 
برگزار گردد.  معاون غذا و دارو 
استان هرمزگان بیان داشت: در 
راستای تسهیل در روند سلامت 
غذایی و آگاهی لازم از محصولات 
 ارائه شده، تفاهم نامه های خوبی با 
آزمایشگاه  دانشگاه های صاحب 
تخصصی در هرمزگان به  امضا 
رسیده است.  وی با بیان اینکه 
ما نمی توانیم قانون را دور بزنیم 
خاطرنشان کرد: شرکت های دانش 
بنیان با وجود دستورالعمل های 
ابلاغی  اگر در روند اداری به مشکل 
بر می خورند، می توانند پیشنهادات 
اصلاحی را به این سازمان ارسال 

نمایند ومورد بررسی قرار می گیرد.
   به گزارش روابط عمومی پارک 
هرمزگان،جاودان  فناوری  و  علم 
بیان داشت: درخواست داریم مدیران 
شرکت های دانش بنیان نیروهای 
دارای تجربه و متخصص در هر 
بخش را بکارگیرند کنند تا شاهد 
محصولات با کیفیت و برخودار از 

سلامت باشیم.

رئیس پارک علم و فناوری هرمزگان خبر داد

 تسریع در روند صدور پروانه بهداشتی
 برای محصولات دانش بنیان

آگهی فروش املاک  به صورت مزایده سازمان اموال و املاک ستاد
برگزاری مزایده کتبی مرحله 88 املاک و مستغلات سازمان اموال و املاک 
ستاد با شرایط و تسهیلات جدید به شرح جداول ذیل اعلام می گردد، 
لذا متقاضیان محترم می توانند از روز شنبه مورخ 97/11/06 تا پایان 
روز دوشنبه مورخ 97/11/15 همه روزه ) به جز ایام تعطیل رسمی(، از 
ساعت 8 الی 17به دفاتر فروش به شرح ذیل و در روز سه شنبه مورخ 
 97/11/16 از ساعت 8 الی 10:45 صبح صرفاً در محل بازگشایی 
پاکتها، جهت اطلاع از شرایط و دریافت اوراق شرکت در مزایده مراجعه 

نمایند.
 بندرعباس : بلوار جمهوری اسلامی، نرسیده به سه راه جهانبار، انتهای بلوار 

بازرگانی، پلاک 20، شماره تلفنهای تماس 33552660-33561830 - 
نمابر 33562551-076 ) محل دریافت فرم، استقرار صندوق و بازگشایی 

پاکتها (
بندرلنگه:  بلوار معلم - حسین آباد شمالی - فاز دوم - کوچه دوم - پشت 
حسینیه ثارالله - شماره تلفن تماس : 44۲۲۱۹۹۲ -۰۷۶ )محل دریافت 

فرم و استقرار صندوق تا ساعت ۱۶ روز دوشنبه مورخه 97/۱۱/15 (
* ملاحظه : ۱- اخذ درخواستهای پیشنهادی به همراه فرم شرکت در 
مزایده و اصل یک فقره چک تضمینی در وجه ستاد به میزان 5درصد قیمت 

پایه ملک در ساعات تعیین شده صورت می پذیرد. 

  ٢- کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید 
از ملک مورد درخواست الزامی است.

 ٣- پیشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش ، مبهم و مشروط از درجه اعتبار 
ساقط می باشد. 

محل بازگشایی پاکات: ساعت ۱۱ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۱/16/ 97 
در بندر عباس: بلوار جمهوری اسلامی، نرسیده به سه راه جهانبار، انتهای 

بلوار بازرگانی، پلاک ۲۰ خواهد بود.
ردیف یک روزنامه شامل چهار قطعه زمین می باشد که به صورت تجمیعی 

در مزایده عرضه می گردد. ضمنا تکمیل فرم الحاقیه الزامی است .

نحوه دریافت ثمن معامله به صورت ویژه و در قسمت توضیحات درج گردیده است.

مهلت شرکت در مزایده از روز شنبه مورخ 97/11/06 تا ساعت 10:45 صبح روز سه شنبه مورخ 97/11/16 می باشد

نوبت دوم

شرایط  پرداخت )گروه( 
د 

حصه نقدی )پیش پرداخت( 
20 درصد 

زمان تحویل ملک 
10 درصد 

حصه غیرنقدی )باقیمانده در اقساط ...( 
70 درصد در اقساط 30 ماهه 

نقدی  پرداخت  تخفیف 
17 درصد 

مبلغ پایه مزایده

26/047/000/000

8.716.500.000

9.853.000.000

3.302.000

شرایط 
واگذاری

د

ردیف

1

2

3

4

آدرس ملک

بندرلنگه-حسین آباد جنوبی، زمین های 
ساحلی پشت فرمانداری، چهار قطعه  

کیش - جنب مجتمع تجاری بهکیش، 
مجتمع اداری درسا، طبقه پنجم شرقی 

بندرعباس- خیابان شهید بهشتی، 
جنب مسجد امام )ره( کوچه فتوح 1، قطعه 1

بندرعباس- خیابان شهید بهشتی،
 جنب مسجد امام )ره( کوچه فتوح 1، قطعه 2

پرونده 
فروش

881

1158

637

479

نوع ملک

زمین

آپارتمان 

انبار 

مغازه 

کاربری

تجهیزات شهری 
و ورزشی 

اداری 

تجاری 

تجاری 

عرصه

39953/34

246.32

362

اعیان

96.85

246.32

82.55

توضیحات

چهارملک به صورت تجمیعی در مزایده عرضه می گردد. کاربری املاک 
 ویژه و ورزشی بوده جمعا دارای 5180 مترمربع اصلاحی 

می باشد. شرایط پرداخت به صورت 20%  نقد الباقی در اقساط
 36 ماهه، تکمیل فرم الحاقیه اجباری است. 

مورد واگذاری سهم العرصه و اعیان یک واحد آپارتمان
 اداری می باشد. 

 مورد واگذاری شش دانگ مالکیت بوده و سرقفلی متعلق به غیر 
می باشد، شرایط پرداخت به صورت 20 نقد الباقی در اقساط 36ماهه

اولویت خرید با مالک سرقفلی می باشد.
مورد واگذاری 82.55 مترمربع از شش دانگ مالکیت بوده و سرقفلی متعلق به 

غیر می باشد، شرایط پرداخت 20 نقد الباقی در اقساط 36 ماهه عرضه خواهد شد. 
اولویت خرید با مالک سرقفلی می باشد.


